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Üreticilerin kredi kullanırken
yaşadığı kesinti ve blokaj
sorununa çözüm getiren

düzenleme Resmi Gazete’de
yayımlanarak yürürlüğe girdiciFTciye 
BÜyÜK desTeK 
ResmiLesTi
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın 
Ankara’da yürüttüğü yoğun temaslar sonucunda, üreticilerin 
kredi süreçlerinde karşılaştığı borç blokajı ve kesinti uygulamalarına
yönelik önemli bir düzenleme hayata geçirildi

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, AK Parti Genel
Başkan Vekili Efkan Ala ve AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler ile yapılan

görüşmelerde gündeme getirilen öneriler, 15 Şubat 2026 tarihli Resmi Gazete’de
yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile resmiyet kazanarak yürürlüğe girdi.

AYNİ KREDİLERDE KESİNTİ KALKTI
Milletvekili Özkaya’nın özellikle gübre, yem ve
tohum gibi temel üretim girdilerinin temininde
yaşanan kesinti sorunlarının kaldırılmasına yönelik
ısrarlı takibi sonuç verdi. Yeni düzenleme kapsa-
mında, hayvansal ve bitkisel üretime yönelik ayni
kredi kullanımlarında vergi ve SGK borcu sorgula-
ması yapılmayacak. 400 bin TL’ye kadar olan ayni
finansmanlarda uygulanacak muafiyet, üreticilerin
ihtiyaç duyduğu girdilere daha hızlı ve kesintisiz
ulaşmasını sağlayacak. Düzenlemenin 31 Aralık
2026 tarihine kadar geçerli olacağı bildirildi.

NAKİT KREDİLERE SINIRLI KESİNTİ MODELİ 
Yeni sistem yalnızca ayni kredilerle sınırlı kalmadı.
Nakit kredi kullanmak isteyen üretici ve esnaflar
için de önemli kolaylıklar getirildi. Buna göre vergi
veya SGK borcu bulunan kişilerin kredilerinin
tamamına bloke konulmayacak; borç tutarı kredi
miktarının en fazla yüzde 25 oranında kesilecek ve
kalan kısmı doğrudan üreticiye kullandırılacak.
Bankalar tarafından tahsil edilecek borç miktarı
yıllık 300 bin TL ile sınırlandırılırken, borç ödeme-
sine ayrılan kısım için yüzde 25 Hazine faiz veya
kar payı desteği sağlanacak.

TALEPLER DİKKATE ALINDI 
Kararın ardından açıklama yapan Özkaya, üreticinin
ve esnafın taleplerinin dikkate alınmasından mem-
nuniyet duyduklarını belirterek, “Üreticilerimizin ve
esnafımızın beklentilerini yakından takip ederek bu
önemli kararın hayata geçirilmesini sağlayan başta
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ol-
mak üzere Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın Cevdet
Yılmaz’a, Hazine ve Maliye Bakanımız Sayın Mehmet
Şimşek’e ve emeği geçen tüm yetkililere teşekkür
ediyorum. Üreten Türkiye için çalışmayı sürdüreceğiz”

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Yayımlanan kararın; Ziraat Bankası, Ziraat Katılım, 
Halkbank ve Tarım Kredi Kooperatifleri üzerinden kullandırılan 

tüm Hazine destekli kredileri kapsadığı bildirildi.

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

İlker Ahmet Çınar olayının bilinmeyenleri...
İki gündür Afyonkarahisar

gündeminde Dr. İlker 
Ahmet Çınar
konuşuluyor.

Neden 
konuşuluyor?

l İlk değil...
l Kimdir İlker Ahmet Çınar?
l İstifa dilekçesi konusu...
l Ali Özkaya’nın 

günahını alanlara...
l İl Sağlık Müdürümüz 

neler dedi?
l Netice...

Bilal Erdoğan 
Afyon’da 

gençlerle 
BULUŞTU 

TÜGVA Afyonkarahisar İl Temsilciliği 
açılışı kapsamında düzenlenen söyleşide gençlerle bir

araya gelen Necmeddin Bilal Erdoğan, sivil toplum
çalışmaları, gençliğin eğitimi ve medeniyet 

bilinci üzerine önemli mesajlar verdi. 12. sayfada 

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Afyonkarahisar İl 
Temsilciliği, Necmeddin Bilal Erdoğan ve il  

protokolünün katılımıyla düzenlenen törenle hizmete açılarak
gençlere yönelik eğitim, kültür ve sosyal faaliyetlerin

yürütüleceği yeni merkez olarak kapılarını açtı.

TÜGVa afyonkarahisar 
İl Temsilciliği dualarla acıldı

Vali Yiğitbaşı’ndan 
gençlik ve
medeniyet 
MESAJI

Türkiye Gençlik Vakfı Afyon
İl Temsilciliği’nin yeni hizmet binası

düzenlenen törenle açılırken, 
Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı

yaptığı konuşmada gençlik, eğitim ve
medeniyet vurgusu yaptı.7’de

Milletvekili Oğuz Üçüncü:
İklim Kanunu komplo değil, 
Türkiye'nin ticaretini 
koruyan bir adımdır

Milletvekili Üçüncü, İklim Değişikliği Kanunu’nun komplo
teorileriyle değil, Türkiye’nin ihracatını ve ekonomik çıkarlarını

koruma hedefiyle hazırlandığını belirterek, 
“Sınırda karbon uygulaması 

karşısında kendi milli
sistemimizi kurmak 

zorundaydık” 
dedi.

YEŞİL EKONOMİ İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ 
n Ekonomi İşleri Başkanlığı, Ar-Ge ve Eğitim Başkanlığı

ile Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanlığı iş birliğinde,
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev sahipli-
ğinde düzenlenen “İklim Değişikliği Kanunu’nun İş Dün-
yasına Etkileri” konulu program gerçekleştirildi.

AEV’de 244 öğrenci sağlık
alanında eğitim görüyor

Afyon Eğitim Vakfı yöneticileri, Afyonkarahisar 
Tabip Odasını ziyaret ederek burs faaliyetleri ve sağlık

alanındaki öğrenci desteğine ilişkin bilgi verdi.10

Melis Sezen’den 
14 Şubat 
açıklaması
Oyuncu Melis Sezen,
Sevgililer Günü ve özel
hayatına dair yaptığı
açıklamalarda 
aşk, koku 
hafızası ve 
mesleki bakış 
açısına ilişkin 
dikkat çeken
değerlendirmelerde 
bulundu.

Magazin

Riyad Gecesine
damGa VuRdu!

Ebru Gündeş 

Bengü’den Blok 3 
açıklaması 2. SAYFADA 

Milletvekili Özkaya iş dünyası ile buluştu 
AK Parti heyeti Sultandağı’nda 8

15 Temmuz Darbe Girişimi,
Türkiye demokrasi tarihine
kara bir leke olarak geçti. Millet
iradesini ve demokratik düzeni
hedef alan hain kalkışma, hal-
kın kararlı direnişi sayesinde
başarısızlığa uğratıldı. Aradan
geçen 10 yıla rağmen darbe gi-
rişiminin izleri ve sorumluları-
na yönelik mücadele gündem-
deki yerini koruyor. 3. sayfada 

ÖYLE BİR YERLEŞMİŞLER Kİ 

10 yıldır kökleri
kurutulamadı 

Afyonkarahisar’da öğrenci
güvenliğini artırmak amacıyla
düzenlenen Okul Geçidi Görevlisi
Eğitimi’ni tamamlayan katılımcı-
lara görev belgeleri İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol tara-
fından takdim edildi.

Ayrıntılar 5. sayfada 

Okul önlerinde
güvenlik için
önemli adım

VALİ YİĞİTBAŞI

ÖZKAYA 
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Türk müziğinin güçlü yorumcularından
Ebru Gündeş, Suudi Arabistan’ın başkenti
Riyad’da gerçekleştirilen büyük organiza-
syonda sahne alarak Ortadoğu konserlerine
bir yenisini daha ekledi. Yaklaşık 15 bin
kişinin katıldığı gecede Orta Doğu’nun önemli
sanatçılarından Assala Nasri ile aynı sahneyi
paylaşan Gündeş’in performansı izleyiciler
tarafından uzun süre alkışlandı.

KONSERE YOĞUN İLGİ
Ortadoğu konserleriyle sık sık gündeme
gelen Ebru Gündeş’in Riyad’daki sahnesi,
organizasyonun en dikkat çeken bölümle-
rinden biri oldu. Günler öncesinden bilet-
leri tükenen konserde sanatçının sahne per-
formansı ve güçlü vokali geceye damga
vurdu. Gündeş ile Assala Nasri’nin birlikte
seslendirdiği eserler  tam not aldı.

SAHNE ÜCRETİ İDDİASI 
GÜNDEM OLDU

Sözcü gazetesinde yer alan habere göre,
özel etkinlik kapsamında sahne alan Ebru
Gündeş’in aldığı ücret kulislerin en çok
konuşulan konusu haline geldi. Haberde
yer alan iddiaya göre sanatçı, yalnızca bir
saatlik konuk performansı karşılığında
yaklaşık 20 milyon TL, yani 580 bin dolar
civarında gelir elde etti.

SAHNE UYUMU VE 
PERFORMANSI ALKIŞ ALDI

Konser sırasında Assala Nasri ile birlikte
“Gönlümün Efendisi” ve “Aktar” adlı eserleri
Türkçe ve Arapça seslendiren Gündeş’in sahne
uyumu izleyiciler tarafından büyük beğeni
topladı. Gecenin ardından özellikle sahne
ücreti iddiası sosyal medyada geniş yankı bu-
lurken, konser performansı da magazin gün-
deminde öne çıkan başlıklar arasında yer aldı.

n KAYNAK ONEDİO

Riyad Gecesine damGa VuRdu!
’in sahne ücreti olay oldu Ebru 

Ünlü sanatçı 
Ebru Gündeş’in 
Riyad’da 
verdiği konser 
sonrası 
gündeme gelen 
sahne ücreti iddiası magazin 
dünyasında geniş yankı uyandırdı.

Magazin

Gündes

Oyuncu Melis Sezen, reklam yüzü
olduğu markanın etkinliğinde basın
mensuplarının sorularını yanıtlaya-

rak 14 Şubat Sevgililer Günü, kişisel ter-
cihleri ve oyunculuk kariyerine dair sami-
mi açıklamalarda bulundu. Astrolojik
değerlendirmelere de değinen Sezen,
Sevgililer Günü kutlamalarına ilişkin farklı
bir bakış açısı paylaşırken, aşk kavramına
dair düşüncelerini de dile getirdi.

AŞK VE SEVGİLİLER 
GÜNÜ YORUMU

Sezen, 14 Şubat’ın astrolojik açıdan
çok uygun bir gün olmadığı yönünde
yorumlar duyduğunu belirterek kutla-
maların 16 Şubat civarında yapılmasının
daha iyi olabileceğini ifade etti. Aşkın
zamanla sınırlı olmadığını vurgulayan
oyuncu, “Benim için aşk her zaman gü-
zeldir” diyerek duygularını dile getirdi.

ÇOCUKLUK ANILARI VE
KOKU HAFIZASI

Çocukluk yıllarına dair soruları da ya-
nıtlayan Sezen, doğayla iç içe büyüdü-
ğünü belirterek toprak kokusuna özel
bir bağ hissettiğini söyledi. Oyuncu,
tropikal kokular yerine kendi coğrafya-
sının orman serinliğini, sedir ve çam
kokularını sevdiğini ifade ederken, top-
raksı notaların kendisinde güçlü duygular
uyandırdığını ve pancarın kokusunu da
özellikle sevdiğini dile getirdi. Romantik
ilişkilerde kokunun önemli bir unsur
olduğuna dikkat çeken Sezen, bir koku-
nun hafızada kalıcı izler bırakabildiğini
belirtti. İnsanların bazı kokularla güçlü
bağ kurabildiğini ifade eden oyuncu,
etkileyici bulunan bir kokunun başka
bir ortamda yeniden hissedildiğinde
geçmiş anıları hatırlattığını söyledi.

Melis Sezen’den 14 Şubat açıklaması
Oyuncu Melis Sezen, Sevgililer Günü ve özel hayatına dair yaptığı açıklamalarda
aşk, koku hafızası ve mesleki bakış açısına ilişkin  değerlendirmelerde bulundu.

REKABET YERİNE
TUTKU VURGUSU
Televizyon sektöründeki 
rekabet hakkında da
değerlendirmelerde bulunan 
Sezen, kariyerinde 
rekabetten ziyade sevdiği 
işi yapmayı öncelik 
olarak gördüğünü 
belirtti. Oyuncu, bir 
projenin başarıya ulaşıp
ulaşmayacağının kesin 
bir formülü olmadığını 
ifade ederek, yalnızca 
sevdiği işleri yapmaya 
devam etmek istediğini 
sözlerine ekledi.

n KAYNAK HABERTURK

Oyuncu Sitare Akbaş, 2025 yılının 
Ağustos ayında 14 yıllık dostu 
Cengiz Orhonlu ile evlenmesinin 
ardından ilişkilerine dair merak edilenleri 
Bloomberg HT’de yayınlanan “Aslı 
Şafak’la İşin Aslı” programında paylaştı. 
Programda eşiyle birlikte konuk olan Akbaş, 
uzun yıllara dayanan arkadaşlıklarının zamanla
aşka dönüştüğünü belirterek evlilik kararının arka-
sındaki süreci samimi ifadelerle anlattı.

Sitare Akbaş’tan evliliğe 
giden aşk hikayesi

Oyuncu Sitare Akbaş, eşi 
Cengiz Orhonlu ile dostluktan

evliliğe uzanan ilişkilerinin
detaylarını ilk kez televizyon

programında anlattı

DOSTLUKTAN AŞKA 
UZANAN YOLCULUK

Aynı projede partner olarak tanış-
tıklarını ifade eden Sitare Akbaş, o
dönem başlayan dostluklarının
yıllar boyunca kesintisiz devam et-
tiğini söyledi. ABD’de eğitim gören
Cengiz Orhonlu’nun Türkiye’ye
dönüşünün ardından görüşmeleri-
nin sıklaştığını belirten Akbaş, iliş-
kilerinin temelinde güçlü bir arka-
daşlık bağı bulunduğunu vurguladı.
Duyguların aniden değil zaman
içinde geliştiğini dile getiren Akbaş,
“Hiçbir aşkı onun dostluğuna değiş-
mem diye düşündüm, bu çok risk-
liydi. Ama zamanla hislerimizi fark

ettik ve dostluğumuzu riske 
attık” sözleriyle yaşadıkları 
süreci anlattı. Akbaş ayrıca, 
Orhonlu’nun duygularını uzun 
süre içinde yaşadığını esprili bir
dille ifade ederek aralarındaki
diyalogları da programda paylaştı.
Çiftin evlilik kararının yakın çevre-
lerinde şaşkınlık yarattığını belirten
Akbaş, ilişkilerinin hızlı geliştiğini
söyleyerek kısa sürede nikâh masa-
sına oturduklarını ifade etti. Cengiz
Orhonlu ise duygularını, “Bir his
geldi, bir hâl geldi. Ben sustum,
o konuştu” sözleriyle dile ge-
tirirken, çift dostluk temeli üzerine
kurulan ilişkilerinin evlilikle taç-
landığını belirtti. HABERTURK

Blok3 açıklaması
Bengü’den 
Ünlü şarkıcı

Bengü, genç rapçi
Blok3’ün

başarısını takdir
ettiğini belirterek

birlikte düet
yapmaya sıcak

baktığını açıkladı.
Pop müziğin sevilen isim-
lerinden Bengü, Nişantaşı’nda
objektiflere yansıdı. Basın
mensuplarının sorularını ya-
nıtlayan sanatçı hem yoğun
konser programına hem de
yeni müzik projelerine ilişkin
açıklamalarda bulundu. Gün-
lük yaşamından sahne hazır-
lıklarına kadar birçok konuda
samimi ifadeler kullanan Ben-
gü, özellikle genç sanatçıların
uluslararası başarılarının
Türk müziği adına önemli
olduğunu vurguladı.

KONSER YOĞUNLUĞU 
VE KENDİNE VERDİĞİ

ÖDÜLLER
Yoğun tempo içerisinde ken-
disine küçük molalar vermeye
özen gösterdiğini belirten
Bengü, konser öncesinde ba-
kım yaptırarak kendisini mo-
tive ettiğini söyledi. Sanatçı,
sık sık kendisini ödüllendirip
ödüllendirmediği yönündeki
soruya, yoğun ve kalabalık
geçen yaşamı nedeniyle za-
man zaman kısa tatiller plan-
ladığını ifade ederek iki hafta
önce kısa bir tatille dinlenme
fırsatı bulduğunu dile getirdi.

SAHNE STİLİ 
VE YENİ ŞARKI 
HAZIRLIKLARI

Kıyafet seçimleri ve sahne
styling çalışmalarına profesy-
onel bir ekiple hazırlandıkla-
rını belirten Bengü, sahne

tarzının konuşulmasından
memnuniyet duyduğunu söy-
ledi. Çiçekli sahne kostümü-
nün büyük ilgi gördüğünü
ifade eden sanatçı, bahar ve
yaz dönemine yönelik hare-
ketli şarkılar hazırladığını
açıkladı. Programın ardından
stüdyoya geçeceğini belirten
Bengü, Mustafa Ceceli’nin
yaptığı yeni aranjeler üzerinde
çalıştıklarını ve birlikte hazır-
ladıkları “Kervan” adlı şarkı-
nın ödüller kazanmaya devam
ettiğini söyledi.

GENÇ SANATÇILARA
DESTEK VE 

BLOK3 MESAJI
Genç rapçi Blok3 ile düet ihti-
mali hakkında yöneltilen so-
ruya olumlu yanıt veren Bengü,
genç müzisyenlerin dünya lis-
telerinde yer almasının ken-
disini mutlu ettiğini belirtti.
Yeni nesil sanatçıların başarıla-
rının sektöre dinamizm kattı-
ğını ifade eden Bengü, uygun
bir proje olması halinde düet
yapmayı istediğini söyledi. 

Oyuncu Burak Yörük ile şarkıcı Tuana Yıl-
maz’ın evlilik yolunda ilk adımı atmaya hazır-
landığı öğrenildi. Katıldıkları bir etkinlikte ba-
sın mensuplarının sorularını yanıtlayan çift,
ilişkilerinin mutlu bir şekilde devam ettiğini
belirtirken, yaz aylarında nikâh masasına otur-
mayı planladıklarını ifade etti. Samimi açıkla-
malarıyla dikkat çeken çiftin düğün hazırlıkla-
rına başladığı belirtilirken, magazin dünyasında
da evlilik haberi geniş yankı uyandırdı.

YOĞUN ÇEKİM TEMPOSU 
Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine
göre, etkinlikte objektiflere yansıyan Burak Yörük,
Trabzon’da devam eden dizi çekimleri nedeniyle
uzun süredir İstanbul’dan uzak kaldığını dile
getirdi. Ailesini ve dostlarını özlediğini belirten
Yörük, Trabzon’un kendisi için özel bir şehir
haline geldiğini ifade ederek, dizinin gördüğü il-
giden memnuniyet duyduğunu ve yapılan işin
karşılık bulmasının kendisini motive ettiğini
söyledi. Evlilik sorularını da yanıtlayan Yörük,
çift olarak bu süreç için yoğun şekilde hazırlık
yaptıklarını belirterek yaz aylarını işaret etti.
Nikah planlarının sürdüğünü ifade eden oyuncu,
davetliler arasında basın mensuplarının da ola-
bileceğini dile getirerek esprili bir dille herkesi
davet edeceklerini söyledi.

“PROSEDÜRLÜ BİR ŞEY PLANLIYORUZ”
Şarkıcı Tuana Yılmaz ise evlilik sürecine ilişkin
açıklamasında planlamaların belirli bir düzen
içerisinde ilerlediğini belirtti. Yılmaz, yapılacak
organizasyonun detaylı şekilde hazırlandığını
ifade ederek mutlu olduklarını vurguladı. Çiftin,
Burak Yörük’ün 2024 yılında yaptığı evlilik tek-
lifinin ardından ilişkilerini resmiyete dökme
kararı aldığı öğrenilirken, yaz aylarında gerçek-
leşmesi planlanan düğünün şimdiden merak
konusu olduğu belirtildi.

n KAYNAK HABERTURK

Burak Yörük evlenmeye hazırlandıklarını açıkladı

,
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Aradan geçen 10 yıla rağmen dar-
be girişiminin izleri ve sorum-
lularına yönelik mücadele gün-

demdeki yerini koruyor. Bu bağlamda
ülke genelinde FETÖ’ye yönelik op-
erasyonlar hız kesmeden sürerken,
özellikle Afyonkarahisar’da da istih-
barat ve emniyet birimleri yoğun bir
çalışma yürütüyor. Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol
ve ekibi tarafından düzenlenen operas-
yonlarda çok sayıda şüpheli gözaltına
alınırken, örgütün güncel yapılanmasına
yönelik çalışmalar sürüyor. Son dönem-
de Afyonkarahisar ve çevresinde yü-
rütülen FETÖ operasyonlarına dair bazı
gelişmeler şöyle: 

BYLOCK KULLANAN 
HÜKÜMLÜ YAKALANMIŞTI

n FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye
olmak suçundan 3 yıl 1 ay 15 gün ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan ve By-
Lock kullanıcısı olduğu belirlenen
M.B., Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğüne bağlı ekiplerin titiz çalışması
sonucu saklandığı adreste yakalanmış-
tı. Gözaltına alınan hükümlü, işlemle-
rinin ardından cezaevine teslim edilmişti.

MÜTEVELLİ 
YAPILANMASINDAKİ İSİM 

DEŞİFRE OLMUŞTU
n 2017 yılında yürütülen soruşturma

kapsamında örgütün sözde mütevelli
yapılanmasında yer aldığı tespit edilen
M.S.’nin 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis
cezası bulunduğu belirlenmişti. Uzun
süren takip sonrası yakalanan şüpheli,
adliyeye sevk edilerek tutuklanmıştı.

ASKERİ MAHREM 
YAPILANMAYA OPERASYON

n 2020 yılında hakkında işlem yapılan
ve sözde askeri mahrem yapılanmada
faaliyet yürüttüğü belirlenen M.G. de
düzenlenen operasyonla gözaltına
alınmıştı. Hakkında 6 yıl 3 ay hapis
cezası bulunan şüpheli, çıkarıldığı
mahkemece cezaevine gönderilmişti.

ÖĞRENCİ VE EMNİYET MAHREM 
YAPILANMASINA DARBE

n Örgütün sözde öğrenci yapılanmasında
yer aldığı ve ByLock kullandığı belir-
lenen A.C. ile emniyet mahrem yapılan-
masında faaliyet gösterdiği tespit edilen
kamu personeli A.S.Z. yakalanmış,
çıkarıldıkları mahkemece adli kontrol
şartıyla serbest bırakılmışlardı.

4 YILDIR FİRARİYDİ:
ŞAFAK OPERASYONUYLA

YAKALANMIŞTI
n Afyonkarahisar ve İzmir Cumhuriyet

Başsavcılıklarının ortak yürüttüğü so-
ruşturma kapsamında şafak vakti eş
zamanlı operasyon düzenlenmişti. O-
perasyonda 4 yıldır firari olan ve hak-
kında 7 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis ce-
zası bulunan Zübeyde Kocatürk de
yakalanmıştı. Aynı operasyonda, Afyon
Kocatepe Üniversitesi Rektörlüğü Hukuk
Müşavirliğinde görev yapan Mahmut
Şen’in de gözaltına alındığı ortaya
çıkmıştı. Kritik bir görevde bulunduğu
belirlenen şüphelinin örgüt içindeki
konumu detaylı şekilde incelenmişti.

MÜDÜR EROL 
BİZZAT YÖNETMİŞTİ 

2016 yılında KHK ile görevden uzaklaş-
tırılan bazı isimlerin de örgütle bağla-
rını sürdürdüğü tespit edilmiş; öğret-
menlik yapan Şevki Horzum ve Şerife
Hatipoğlu da yakalanarak sorguya
alınmıştı. Operasyonlarda özel sektörde
çalışan bazı isimler de gözaltına alın-
mış, adreslerde yapılan aramalarda
çok sayıda örgütsel doküman ve dijital
materyal ele geçirilmişti. Operasyonları
dönemin İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol bizzat yönetmişti.

TÜRKİYE GENELİNDE
EŞ ZAMANLI

OPERASYONLAR
Sadece Afyonkarahisar’da değil,
Türkiye genelinde de geniş çaplı
operasyonlar gerçekleştiriliyor.

İşte Türkiye çapında farklı illerde
yapılan operasyonlardan bazıları;

11 İLDE 93 GÖZALTI
İstanbul merkezli 11 ilde

düzenlenen operasyonda,
örgütün gizli haberleşme

yöntemlerini kullandığı
belirlenen 94 vergi müfettişine

yönelik çalışma yapılmış; 93
şüpheli gözaltına alınmış, bir

kişinin ise yurt dışında olduğu
tespit edilmişti.

29 İLDE 63 ŞÜPHELİ
YAKALANMIŞTI

Aralarında Ankara, Antalya ve
Konya’nın da bulunduğu 29 ilde

düzenlenen operasyonlarda 63
şüpheli yakalanmış, 41’i

tutuklanmıştı. Şüphelilerin
ankesörlü telefonlarla örgütsel

irtibat kurdukları ve
finans ağı içerisinde faaliyet

yürüttükleri belirlenmişti.

16 İLDE 81 GÖZALTI
İstanbul, Ankara ve Diyarbakır

merkezli 16 ilde yapılan
operasyonlarda aktif kamu
görevlilerinin de aralarında

bulunduğu 81 şüpheli gözaltına
alınmıştı. Şüphelilerin ByLock

kullandıkları ve örgütün emniyet
mahrem yapılanmasında sorumlu

düzeyde faaliyet gösterdikleri
tespit edilmişti.

46 İLDE 82 TUTUKLAMA
Aralarında İzmir, Bursa ve

Gaziantep’in de yer aldığı 46 ilde
eş zamanlı operasyon

düzenlenmiş; haklarında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan

veya aranma kaydı olan 151
şüpheli yakalanmıştı. Bunlardan
82’si tutuklanmış, 54’ü hakkında

adli kontrol kararı verilmişti.

n HABER MERKEZİ

OyLe BiR yeRLesmisLeR Ki
10 yıldır kökleri
kurutulamadı 

15 Temmuz Darbe Girişimi, Türkiye 
demokrasi tarihine kara bir leke olarak geçti. 

Millet iradesini ve demokratik düzeni 
hedef alan hain kalkışma, halkın kararlı direnişi

sayesinde başarısızlığa uğratıldı. 

MÜCADELE HIZ KESMEDEN DEVAM EDİYOR 
Afyonkarahisar başta olmak üzere Türkiye genelinde yürütülen bu

operasyonlar, FETÖ’nün kökünü kurutma çabalarının kararlılıkla sürdüğünü
gösteriyor. Güvenlik güçlerinin titiz çalışmaları ve hukukun 

üstünlüğüne bağlı adımlar sayesinde, örgütün güncel yapılanmasına yönelik
mücadele hız kesmeden devam ediyor. 
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Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr
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HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
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Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
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YIL: 31  SAYI: 8823

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Af-
yonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya,
Ülkü Ocakları Dergisi’nin 264. sayısının ya-

yımlanması dolayısıyla açıklama yaptı. Derginin
içeriğine ilişkin bilgi veren Çetinkaya, yeni sayının
özellikle gençlere yönelik bilinçlendirme çalış-
maları kapsamında hazırlandığını belirterek milli
ve manevi değerler ekseninde yürütülen faaliyet-
lerin önemine dikkat çekti.

“BAĞIMSIZLIK ŞUURUYLA 
HAREKET EDİYORUZ”

Açıklamasında derginin temel yaklaşımına de-
ğinen Çetinkaya, “Damarlarımızda akan asil ka-
nın bilincinde, kirletilmesine müsaade etmeyecek
şuurdayız...” dedi. Yayının, bağımsızlık bilincini
güçlendirmeyi ve genç nesillerde farkındalık olu-
şturmayı amaçladığını belirten Çetinkaya, derginin
bu doğrultuda hazırlandığını ifade etti.

BAĞIMLILIKLA MÜCADELE
BAŞLIKLARI ÖNE ÇIKIYOR

Derginin yeni sayısının içeriğine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Çetinkaya, “Ülkü Ocakları
Dergimizin 264. sayısında, madde, alkol, tütün,
sanal kumar ve dijital bağımlılık başlıklarını;
önleyici ve bilinçlendirici bir bakışla ele alıyoruz”
dedi. Çetinkaya, gençlerin zararlı alışkanlıklardan
korunmasına yönelik farkındalık çalışmalarının
önemine vurgu yaptı.

MİLLİ VE MANEVİ 
DEĞERLER VURGUSU

Milli ve manevi değerler doğrultusunda çalışma-
ların sürdüğünü belirten Çetinkaya, “Millî ve
manevi değerlerimiz ışığında, şuurlu ve iradeli bir
nesil için kararlılıkla çalışıyoruz.” şeklinde konuştu.
Açıklamasında teşkilat çalışmalarına da değinen
Çetinkaya, “Ülkü Ocakları Genel Başkanımız Sa-
yın Ahmet Yiğit Yıldırım liderliğinde çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz” ifadelerine yer verdi.

Ülkü Ocakları’ndan bağımsızlık vurgulu özel yayın
ÜlkÜ Ocakları afyonkarahisar İl Başkanı Mesut 
Çetinkaya, Ülkü Ocakları Dergisi’nin 264. sayısına
ilişkin açıklamalarda bulunarak yeni sayının içeriği 
ve hedeflerine dair değerlendirmelerde bulundu

ALADAĞ: “GURUR VE HEYECAN DOLU BİR GÜN YAŞADIK”
n Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, Genel Sekreter Nihal

Ağca’nın Afyonkarahisar’a teşrifleriyle teşkilat adına gurur ve heyecan dolu bir
güne imza atıldığını belirtti. Yoğun katılım ve büyük bir coşku içerisinde
gerçekleşen programın birlik ve beraberliğin en güçlü göstergesi olduğunu vurgu-
layan Aladağ, organizasyonun teşkilat motivasyonunu artırdığını ifade etti.

BELDE BAŞKANLARINA MAZBATALARI TAKDİM EDİLDİ
n Program kapsamında Sinanpaşa ilçesine bağlı Kılıçarslan Belde Başkanlığı

görevine atanan Halil İbrahim Çelebi ile İhsaniye ilçesi Kayıhan Belde Baş-
kanlığı görevine atanan Aydın Yıldız’a mazbataları, Genel Sekreter ve Genel
Başkan Yardımcısı Nihal Ağca tarafından verildi. Ataması yapılan başkanların
görevlerini büyük bir sorumluluk ve kararlılıkla üstlendikleri belirtildi.

80 KİŞİYE ROZET TAKDİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ 
n Etkinlik çerçevesinde Taşoluk Belde Binası’nın açılışı da gerçekleştirildi. Açılış

töreninde Anahtar Parti Genel Sekreter Nihal Ağca ve İl Başkanı Üzeyir
Aladağ tarafından partiye yeni katılan yaklaşık 80 kişiye rozetleri takdim
edildi. Bu anın teşkilatın büyümesini ve Anahtar Parti’ye duyulan
güveni ortaya koyduğu ifade edildi.

“TEŞKİLATLANMA SÜRECİNİ SÜRDÜRÜYORUZ”
n Anahtar Parti İl Başkanı Aladağ açıklamasında, adaletli, şeffaf ve millet odaklı

siyaset anlayışıyla belde ve ilçelerde güçlü bir teşkilatlanma sürecinin karar-
lılıkla sürdürüldüğünü belirtti. Birlik ve beraberlik içerisinde, azim ve inançla
yürütülen çalışmalar kapsamında hemşehrilere hizmet etmenin en büyük vaz-
ife olarak görüldüğünü kaydetti. n HABER MERKEZİ

Derginin içeriğine ilişkin bilgi veren Çetinkaya, yeni sayının özellikle 
gençlere yönelik bilinçlendirme çalışmaları kapsamında hazırlandığını belirterek milli ve 

manevi değerler ekseninde yürütülen faaliyetlerin önemine dikkat çekti.

Anahtar Parti Afyon’da büyümeye devam ediyor
Anahtar Parti Genel Sekreteri Nihal Ağca’nın katılımıyla Afyon’da 

gerçekleştirilen programda belde binası açılışı yapılırken, yeni başkanlara
mazbataları verildi ve partiye katılan üyelere rozet takdim edildi

Afyonkarahisar’da Anahtar Parti teşkilatı tarafından düzenlenen program, Genel Sekreter Nihal Ağca’nın katılımıyla yoğun ilgi ve coşku içerisinde gerçekleştirildi. Taşoluk belde
binasının açılışı, Sinanpaşa Kılıçarslan ve İhsaniye Kayıhan belde başkanlarına mazbatalarının verilmesi ile rozet takdim töreninin yer aldığı program, teşkilat mensuplarını bir araya
getirdi. Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, gerçekleştirilen organizasyonun teşkilat açısından önemli bir birlik ve dayanışma göstergesi olduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar’da yaşayan 43 yaşındaki E.D,
yaklaşık 10 yıl önce arkadaş çevresinin etkisiyle
uyuşturucu madde kullanmaya başladı. Zamanla

artan kullanım, hem sağlık sorunlarını hem de sosyal
hayatta ciddi problemleri beraberinde getirdi. Yaşadığı
olumsuzluklar nedeniyle hayatında köklü bir değişim
yapma kararı alan E.D, çözüm arayışına girdi.

SAĞLIK SORUNLARI ALARM VERDİ
E.D, askerlik sonrası iş bulmakta zorlandığını, bir süre
eğlence sektöründe çalıştığını ve bu süreçte madde
kullanımının giderek arttığını ifade etti. Bağımlılığın il-
erlemesiyle yürümekte ve konuşmakta zorlandığını be-
lirten E.D’nin sağlık durumu ciddi şekilde bozuldu.
Tüm çabalarına rağmen bağımlılıktan kendi imkânlarıyla
kurtulamayınca profesyonel destek almaya yöneldi.

YEDAM İLE YENİ BİR BAŞLANGIÇ
Bir arkadaşının tavsiyesi üzerine Yeşilay Danışmanlık
Merkezi’ne başvuran E.D, burada psikolojik destek
ve danışmanlık sürecine dahil edildi. Tedavi sürecinde
verilen ödevler ve sosyal aktivitelerle yaşam alışkan-
lıklarını değiştiren E.D, uzmanların yönlendirmelerine
uyarak bağımlılıktan kurtulmayı başardı ve hayatını
yeniden düzene soktu.

“BAĞIMLILIK TEDAVİ EDİLEBİLİR”
YEDAM’da görev yapan klinik psikolog Gülcan Gökçay,
merkeze başvuranların danışmanlık hattı üzerinden randevu
aldığını ve sürecin gizlilik esasına göre yürütüldüğünü
belirtti. Bağımlılığın tedavi edilebilir bir hastalık olduğunu
vurgulayan Gökçay, aile desteğinin süreci hızlandırdığını
ifade ederek destek almak isteyen herkesin gönül rahatlığıyla
YEDAM’a başvurabileceğini söyledi. n KAYNAK AA

AFYONKARAHİSAR’DA VATANDAŞ YEDAM 
DESTEĞİYLE BAĞIMLILIKTAN KURTULDU

Afyonkarahisar Belediyesinden 

iddialara cevap 
Afyonkarahisar Belediyesi,

son günlerde ortaya 
atılan iddialara sosyal medya

hesabından cevap verdi

Afyonkarahisar Belediyesi, 14 Şubat 2026
tarihinde Kadınana Suyu ile ilgili yayımlanan
bir haberde, kaynak suyuna şebeke suyunun

karıştırıldığı yönünde iddialar bulunduğunu,
fotoğraflarla servis edilen bilgilerin gerçeği yansıt-
madığını açıkladı. Belediyeden yapılan duyuruda,
kamuoyunun yanlış bilgilendirildiği ve halkı galeyana
getirecek değerlendirmeler yapıldığı belirtildi.

TARİHİ VE SİMGESEL BİR MİRAS
Kadınana Suyu’nun Afyonkarahisar’ın tarihi ve
simgesel kaynaklarından biri olduğu vurgulanan
açıklamada, bu değerin belediye için önemli bir
emanet olduğu ifade edildi. Ayrıca Afyonkarahisar
Valiliği ile birlikte tarihi kemerlerin restorasyon
çalışmalarının da başlatıldığı bildirildi. Belediye,
Hıdırlık yolu başta olmak üzere kent genelinde
Fen İşleri Müdürlüğü tarafından asfaltlama
çalışmalarının sürdürüldüğünü, asfalt öncesinde
Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü ekiplerince altyapı 

yenileme çalışmaları yapıldığını aktardı. Kadınana
Kaynak Suyu hatlarında yıllardır değişmeyen eski
demir borular, kaçaklar ve dış etkenlere bağlı risk-
ler nedeniyle yenilemeye gidildiği belirtildi. Bu çalış-
malar sonucunda 3 Haziran 2025 itibarıyla Kadınana
Kaynak Suyu’nun sağlıklı hale getirildiği ve harici
herhangi bir karışımın bulunmadığı, tahlillerin dü-
zenli olarak yapıldığı kaydedildi.

“HABERLER ÇÖZÜM ODAKLI OLMALI”
Açıklamada, belediyeden görüş alınmadan yapılan
ve çözüm odaklı olmadığı ifade edilen haberlerin
kamuoyunu yanlış yönlendirdiği savunuldu. Belediye-
nin, doğru bilgilendirme için her zaman sorulara
açık olduğu vurgulandı. Kadınana Kaynak Suyu’nun
kentin önemli miraslarından biri olduğu yinelenirken,
Burcu Köksal’ın Afyonkarahisar ve tarihi değerler
konusundaki hassasiyetinin bilindiği ifade edildi.

Afyonkarahisar’da kamuoyunu tedirgin eden bir
dolandırıcılık girişimi, dikkatli bir gazetecinin fark
etmesiyle ortaya çıkarıldı. Şüphelilerin, Afyonka-
rahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı’nın adını kul-
lanarak hastane ortamında para topladığı belirlendi.
Olay, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
Hastanesinde yaşandı. Şüphelilerin, önce hastaneye
bir kadını hasta yakını gibi göndererek “annesinin
tedavi gördüğü” yönünde ortam oluşturduğu öğ-
renildi. Ardından servis ve bekleme alanlarında

dolaşan kişiler, hasta yakınlarına yaklaşarak yardım
talebinde bulundu. Kullanılan ifadelerin özellikle
dini duygulara hitap edecek şekilde seçildiği belir-
tildi. Dolandırıcılık şebekesi, hastanede bulunan
bir gazeteciye de ulaşarak “Valimizin selamı var,
umre dönüşü bu yardım çalışmasını başlattı” iddi-
asında bulundu. Gazetecinin durumu araştırmak
için resmi makamlarla temasa geçmesi üzerine böyle
bir yardım kampanyasının olmadığı netleşti ve konu
güvenlik birimlerine bildirildi. İhbar sonrası Af-

yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol’un talimatıyla çalışma başlatan ekipler, şüp-
helilerin kullandığı aracı takibe aldı. Yapılan ope-
rasyonla, 01 plakalı otomobilde bulunan 4 kişi Uşak
il sınırında yakalanarak gözaltına alındı. Yetkililer,
benzer yöntemlerle yapılan yardım taleplerine karşı
vatandaşların resmi kurumlardan teyit almadan
bağış yapmamaları konusunda uyarıda bulundu.

AHMET UÇMAK / Özel haber

UŞAK SINIRINDA AFYON POLİSİ YAKALADI
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NG FarİNa OcakBaŞı’NDa SİZİ BEklEYEN SEÇkİN lEZZETlEr 

Ankara ve Diyarbakır’da organize suç
örgütlerine yönelik yürütülen kapsamlı
operasyonlarda önemli bir tefecilik ya-
pılanması çökertildi. Ankara Batı ve Sil-
van Cumhuriyet Başsavcılıkları koordi-
nesinde, Jandarma Genel Komutanlığı
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Daire Başkanlığı ile Ankara ve
Diyarbakır İl Jandarma Komutanlıkla-
rınca gerçekleştirilen operasyonlarda
32 şüpheli yakalandı. Yapılan çalışmalar
kapsamında şüphelilerin vatandaşlara
yüksek faizle borç verdikleri, teminat

olarak boş veya yüksek meblağlı çek ve
senet imzalattıkları tespit edildi. Borç-
larını ödeyemeyen kişilerin mal varlıkla-
rının ise tehdit ve baskı yoluyla devralın-
dığı belirlendi.

25 MİLYAR LİRAYI 
AŞAN HESAP HAREKETİ

Soruşturma kapsamında Mali Suçları
Araştırma Kurulu (MASAK) verileri in-
celendi. Yapılan analizlerde şüphelilere
ait banka hesaplarında toplam 25 milyar
119 milyon liralık işlem hareketliliği

bulunduğu ortaya çıkarıldı. Şüphelilerin
suçtan elde edilen gelirleri aklamak a-
macıyla organize şekilde hareket ettikleri
değerlendirildi. Operasyon kapsamında
suç gelirleriyle elde edildiği değerlen-
dirilen yaklaşık 2 milyar 200 milyon li-
ra değerindeki mal varlığına el konuldu.
El konulan varlıklar arasında 123 taşın-
maz, 38 araç ve 180 banka hesabı yer
aldı. Şüphelilerin adreslerinde yapılan
aramalarda ise çok sayıda çek, senet,
tapu belgesi, silah, dijital materyal ve
çeşitli dokümanlar ele geçirildi.

Tefecilik çetesi çökertildi
Ankara ve Diyarbakır’da jandarma ekiplerince düzenlenen 

eş zamanlı operasyonda tefecilik ve nitelikli yağma 
suçlamasıyla gözaltına alınan 32 şüpheliden 18’i tutuklanırken,

milyarlarca liralık mal varlığına el konuldu.

18 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Jandarmadaki işlemlerinin ardından 

adliyeye sevk edilen 32 şüpheliden 18’i çıkarıldıkları 
hakimlikçe tutuklanarak cezaevine gönderildi. 12 şüpheli

hakkında adli kontrol hükümleri uygulanırken, soruşturmanın
çok yönlü olarak sürdüğü bildirildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından, ço-
cukların okula güvenli ulaşımını sağlamak amacıyla Şehit
Şükrü Karadirek Ortaokulu öğrenci ve velilerine yönelik
“Okul Geçidi Görevlisi Eğitimi” düzenlendi. Program kapsa-
mında okul önleri ve yaya geçitlerinde alınması gereken gü-
venlik tedbirleri anlatılarak, öğrencilerin okula giriş ve
çıkışlarının daha güvenli hale getirilmesi hedeflendi.

ÇOCUK GÜVENLİĞİ 
TOPLUMSAL SORUMLULUK

Gerçekleştirilen eğitim programını başarıyla tamamlayan
katılımcılara görev belgeleri, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol tarafından gerçekleştirilen
ziyaret sırasında takdim edildi. Emniyet yetkilileri, çocuk
güvenliğinin toplumsal sorumluluk olduğuna dikkat çekerek,
eğitim ve bilinçlendirme çalışmalarının aralıksız sürdürü-
leceğini ifade etti. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
tarafından yapılan açıklamada, çocukların güvenli yarınlara
ulaşabilmesi için kurumlar arası iş birliğinin önemine
vurgu yapılırken, okul yollarının güvenli hale getirilmesine
yönelik çalışmaların kararlılıkla devam edeceği belirtildi.
Açıklamada ayrıca, her çocuğun korunması gereken bir
emanet olduğu anlayışıyla hareket edildiği kaydedildi.

Okul önlerinde güvenlik icin önemli adım
Afyonkarahisar’da öğrenci güvenliğini artırmak  amacıyla düzenlenen
Okul Geçidi Görevlisi Eğitimi’ni  tamamlayan katılımcılara görev belgeleri
İl Emniyet  Müdürü Ahmet Birtan Erol tarafından takdim edildi

Açıklamada her çocuğun korunması gereken bir emanet olduğu anlayışıyla hareket edildiği kaydedildi.

“Sevgi” temalı seminer
Afyonkarahisar’da denetimli serbestlik kapsa-
mındaki yükümlülere yönelik düzenlenen semi-
nerde sevgi kavramının bireysel ve toplumsal hay-
attaki önemi ele alındı. Afyon Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü’ne bağlı Afyonkarahisar Sosyal
Hizmet Merkezi tarafından, Afyonkarahisar Dene-
timli Serbestlik Müdürlüğünde yükümlülere yönelik
“Sevgi” konulu seminer gerçekleştirildi. Düzenlenen
programla bireylerin sosyal uyum süreçlerine katkı
sağlanması ve toplumsal farkındalığın artırılması
amaçlandı. Seminerde sevgi kavramının insan iliş-
kilerindeki yeri, empati, sağlıklı iletişim ve toplum-
sal değerlerin güçlendirilmesi gibi başlıklar ele
alındı. Uzmanlar tarafından verilen eğitimde, bi-
reylerin duygu yönetimi ve sosyal hayata uyum
süreçlerinde sevginin iyileştirici ve birleştirici
rolüne dikkat çekildi. Yetkililer, benzer eğitim ve
bilgilendirme faaliyetleriyle yükümlülerin topluma
yeniden kazandırılmasının hedeflendiğini belirterek,
sosyal destek çalışmalarının kurumlar arası iş
birliği içerisinde sürdürüleceğini ifade etti.
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Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Af-
yonkarahisar İl Temsilciliği, TÜGVA
Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Necmeddin

Bilal Erdoğan ve il protokolünün katılımıyla
düzenlenen törenle hizmete açıldı. Program
kapsamında gerçekleştirilen söyleşi bölümü,
gençlerin yoğun ilgisi ve interaktif atmosferiyle
açılışın en dikkat çeken kısmı oldu. Açılışın
ardından davetliler temsilcilik binasını gezerek
eğitim, etkinlik ve çalışma alanları hakkında
bilgi aldı; Bilal Erdoğan burada çocuklarla
yakından ilgilenerek sohbet etti.

PROGRAM RESMİ 
TÖRENLE BAŞLADI

Dua ile başlayan programda Kur’an-ı Kerim
tilaveti okunarak İstiklal Marşı eşliğinde
resmi bölüm gerçekleştirildi. Sinevizyon
gösterimi ve sunumlarla TÜGVA’nın faali-
yetleri ile Afyonkarahisar’da yürütülmesi
planlanan projeler katılımcılara aktarıldı.
Protokol konuşmalarında gençliğe yönelik
yatırımların önemine vurgu yapılırken,
temsilciliğin şehrin sosyal ve kültürel ha-
yatına katkı sağlamasının hedeflendiği ifade
edildi. Programda Afyonkarahisar Valisi
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ve TÜGVA
Afyonkarahisar İl Temsilcisi Ramazan Sami
Çınar da konuşma yaptı.

DOĞRUDAN 
DİYALOG KURULDU

Moderatörlüğünü Adem Metan’ın yaptığı
“Enerji, Heyecan, Aksiyon” söyleşisine TÜG-
VA Genel Başkanı İbrahim Beşinci ile birlikte
katılan Bilal Erdoğan, Türkiye genelinde
TÜGVA açılışları için 70’ten fazla ili ziyaret
ettiklerini belirtti. Yoğun bir sivil toplum
temposu içerisinde çalıştıklarını ifade eden
Erdoğan, “Siyasetçiler siyaseti için koş-
turacaklar, biz de sivil toplumda sivil
toplum için koşturacağız. Buna devam
edeceğiz inşallah” dedi. Söyleşi boyunca
gençlerin soruları yanıtlanırken salonda
interaktif bir ortam oluştu.

“DEĞERLER ÖĞRENİLMELİ”
Söyleşide konuşan TÜGVA Yüksek İstişare
Kurulu Üyesi Bilal Erdoğan, Afyonkarahis-
ar’daki temsilciliğin Türkiye’deki en kap-
samlı ve en büyük TÜGVA merkezlerinden
biri olduğunu belirtti. Gençlerin kendini
geliştirebilmesi için Anadolu’nun tarihini
ve medeniyet birikimini tanıması gerektiğini
vurgulayan Erdoğan, Konya, Bursa, Nevşehir
ve Çanakkale gibi şehirlerin taşıdığı kültürel
mirasa dikkat çekerek gençlerin bu değerleri
yerinde öğrenmesinin önemine değindi.
Gençlere tavsiyelerde bulunan Erdoğan, doğru
kaynaklardan beslenmenin önemine işaret ed-
erek okuma alışkanlığı kazanılması, iletişim
becerilerinin geliştirilmesi ve yabancı dil
öğrenilmesi gerektiğini söyledi. Başarıya
ulaşmanın kolay yollarla değil disiplinli çalışma
ve azimle mümkün olacağını ifade eden Er-
doğan, gençlerin Balkanlar’dan Semerkand ve
Buhara’ya uzanan medeniyet coğrafyasını tanı-
masının da ufuk açıcı olacağını dile getirdi.

BEŞİNCİ: “GENÇLERE 
YAKIŞIR BİR MERKEZ OLDU”
TÜGVA Genel Başkanı İbrahim Beşinci ise
yaklaşık 9 yıl önce kurulan hayalin bugün
gerçeğe dönüştüğünü belirterek temsilcilik
binasının büyük emeklerle tamamlandığını
söyledi. Beşinci, merkezin gençlere yakışır
bir eser olduğunu ifade ederek hayırlı olması
temennisinde bulundu. Söyleşi bölümünde
gençlerin soruları yanıtlanırken çeşitli yarış-
malar ve etkileşimli etkinlikler gerçekleştirildi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bilal Erdoğan Afyon’da 
gençlerle 
BULUŞTU 

Gençlere tavsiyelerde bulunan Erdoğan, doğru kaynaklardan beslenmenin önemine işaret ederek 
okuma alışkanlığı kazanılması, iletişim becerilerinin geliştirilmesi ve yabancı dil öğrenilmesi gerektiğini söyledi. 

TÜGVA Afyonkarahisar İl 
Temsilciliği açılışı kapsamında 

düzenlenen söyleşide gençlerle bir araya
gelen Necmeddin Bilal Erdoğan, 

sivil toplum çalışmaları, 
gençliğin eğitimi ve medeniyet bilinci 

üzerine önemli mesajlar verdi.

SÖYLEŞİDE ÖDÜLLER DAĞITILDI
Program kapsamında düzenlenen soru-cevap bölümünde gençlerle
birebir iletişim kurulurken, doğru cevap veren katılımcılara çeşitli
ödüller takdim edildi. Fatih Sultan Mehmet döneminde Türk as-
kerinin ayak bastığı İtalya şehrine ilişkin soruya “Otranto” cevabını
veren Yasir adlı çocuk ailesiyle birlikte umre ödülü kazandı. Diğer
doğru cevap veren gençlere ise tablet bilgisayar başta olmak üzere çeşitli
hediyeler verildi. Program, hediye takdimi ve günün anısına çekilen aile
fotoğrafı ile sona ererken, yeni temsilcilik binasının Afyonkarahisar’da
gençlik faaliyetlerinin merkezi olması hedeflendiği belirtildi.

AFYON’DAKİ MERKEZ
“EN KAPSAMLI

TEMSİLCİLİKLERDEN BİRİ”
TÜGVA Afyonkarahisar İl Temsilciliği
binasının uzun bir emeğin ürünü olduğunu
belirten Erdoğan, merkezin Türkiye’deki
en kapsamlı temsilciliklerden biri olduğunu
vurgulayarak emeği geçenlere teşekkür
etti. TÜGVA Genel Başkanı İbrahim Beşinci
ise yaklaşık dokuz yıllık bir hayalin gerçeğe
dönüştüğünü ifade ederek merkezin genç-
lere yakışır bir eser olduğunu söyledi.

TÜGVA Afyonkarahisar
il temsilciliği dualarla açıldı 

Türkiye Gençlik 
Vakfı (TÜGVA) Afyon İl

Temsilciliği,
Necmeddin Bilal

Erdoğan ve il
protokolünün

katılımıyla düzenlenen
törenle hizmete açılarak
gençlere yönelik eğitim,

kültür ve sosyal
faaliyetlerin
yürütüleceği 

yeni merkez olarak
kapılarını açtı

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA)
Afyonkarahisar İl Temsilciliği,
TÜGVA Yüksek İstişare Kurulu
Üyesi Necmeddin Bilal Erdoğan
ve il protokolünün katılımıyla dü-
zenlenen törenle açılarak hizmet
vermeye başladı. Gençlere yönelik
eğitim, kültür ve sosyal faaliyetlerin
gerçekleştirileceği temsilcilik bina-
sının açılışı yoğun katılım eşliğinde
gerçekleştirildi. Program, yapılan
dua ile başlarken protokol üyele-
rinin katılımıyla kurdele kesimi
gerçekleştirildi ve temsilcilik binası
resmen hizmete açıldı.

KURDELE KESİLDİ
Açılış programı kapsamında ya-
pılan duanın ardından protokol
üyeleri tarafından kurdele kesimi
gerçekleştirildi. Açılış törenine Af-
yonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, TBMM Divan Ka-
tip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahis-

ar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan
Arslan, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol, AFSÜ
Rektörü Prof. Dr. Adem Arslan,
AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş, ATSO Başkanı Hüsnü
Serteser Afyonkarahisar İl Genel
Meclisi Başkanı Mehmet Siper, AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin ile belediye baş-
kanları, gençler ve çok sayıda dav-
etli katıldı.

ÖĞRENCİLERLE 
YAKINDAN İLGİLENDİ

Kurdele kesiminin ardından dav-
etliler temsilcilik binasında gerçek-
leştirilen tanıtım programına ka-
tıldı. TÜGVA Yüksek İstişare Ku-
rulu Üyesi Necmeddin Bilal Erdo-
ğan, bina turu sırasında eğitim fa-
aliyetlerine katılan öğrencilerle
yakından ilgilenerek yürütülen
çalışmalar hakkında yetkililerden
ve öğrencilerden bilgi aldı. Sınıfları
ve etkinlik alanlarını tek tek gezen
Erdoğan, gençlerle sohbet ederek
eğitim süreçleri, gerçekleştirilen
faaliyetler ve hedeflenen projeler
üzerine değerlendirmelerde bu-
lundu. Tanıtım kapsamında eğitim
salonları, çalışma alanları ve sosyal
etkinlik bölümleri hakkında detaylı
bilgilendirme yapılırken, temsilciliğin
gençlerin akademik ve kişisel gelişi-
mine katkı sunacak önemli bir merkez
olması hedeflendiği ifade edildi. 
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ
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Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Afyonkarahi-
sar İl Temsilciliği hizmet binası, Necmeddin Bilal
Erdoğan ve il protokolünün katılımıyla gerçekleş-

tirilen törenle hizmete açıldı. Kur’an-ı Kerim tilaveti
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programda
vakfın faaliyetlerine ilişkin sunum yapılırken, açılışta
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı
da geniş kapsamlı bir konuşma gerçekleştirdi.

GENÇLİĞE VİZYON MESAJI
Açılışta konuşan Vali Yiğitbaşı, gençliğe yönelik
çalışmaların önemine dikkat çektiğini ifade ederek,
“ Tüm insanlık için tam da ihtiyaç duyulan zor bir
dönemde, kadim değerlerini Türkiye yüzyılı vizyonu
ve idealiyle, zamanın ruhuna uygun bir perspektifle,
bilgi ve teknolojiyle harmanlayıp geleceğe taşıyacak,
soran, sorgulayan, eleştiren ve analitik düşünebilen
erdemli nesiller yetişmesine vakfedilmiş bir anlayışla
hizmet eden TÜGVA’mızın Afyonkarahisar Hizmet
Binası’nı sizlerle birlikte açtık. Rabbim hayırlara
inşallah vesile kılsın” dedi.

“GENÇLİĞİN DERDİNE
DERMAN OLMAK İÇİN”

Gençlere yönelik çalışmaların önemine vurgu yapan
Yiğitbaşı, TÜGVA’nın gençliğe umut olmayı
amaçlayan bir anlayışla faaliyet yürüttüğünü söyley-
erek, “TÜGVA Genel Başkanımızın da çok güzel
bir ifadesiyle genç kardeşlerimizin kışına yorgan,
çölüne yağmur, derdine derman olmak için tüm
gücüyle çalışan ve gençliğe dair umut ve gayretlerini

ruhuna azık, gönlüne şifa bilen bu yolda olmayı ve
kalmayı saadetin asrından örneğin en güzelinden
öğrenen bir gençlik teşkilatının tüm mensuplarına da
ayrıca en içten dileklerimle her birinizi selamlıyorum,
muhabbetlerimi sunuyorum” diye konuştu.

ZOR DÖNEM VURGUSU
Dünyanın zor bir süreçten geçtiğini dile getiren
Yiğitbaşı, sorumlulukların arttığını belirttiğini ifade
ederek, “Değerli misafirler, şairin ifadesiyle Ebu
Cehil’in kıtalar dolaştığı, zulmün artık kara ve acı
bir zulme, koyu ve dipsiz bir karanlığa dönüştüğü,
yeryüzünün ve bölgemizin her türlü değerden uzak,
kirli ellerin kötülük kasırgasında talan edilmeye ça-
lışıldığı böyle bir dönemde elbette her birimiz üzerindeki
sorumluluk giderek artmaktadır. İnancımıza sıkı sıkı
sarılarak tüm gayretlerimizle yaptığımız her işin niteliği
daha da hayati önem taşımaktadır” dedi.

“BATI ÇİRKİNLİKLERİNİN
ÖRTÜLMEYECEĞİ AÇIKTIR” 

Konuşmasının devamında medeniyet perspektifine
değinen Yiğitbaşı, Batı kavramının bir düşünce
sistemi olarak ele alınması gerektiğini söyleyerek,
“Batının ve batılın özellikle son dönemde artık ay-
yuka çıkan çirkinliklerinin örtülemeyeceği açıktır.
Batı, merhum Cemil Meriç’in tanımıyla bir coğrafya
değil, dünyayı manipüle ederek hegemonik sömür-
gesini sürdürmeye çalışan bir düşünce sistematiğidir” 

EĞİTİMDE BAŞARI GRAFİĞİ
Afyonkarahisar’daki eğitim çalışmalarına da değinen
Yiğitbaşı, akademik başarıların sistemli şekilde
takip edildiğini belirttiğini ifade ederek, “İlimizin
LGS ve YKS’deki akademik başarısını izlemek ama-
cıyla merkezde ve 17 ilçemizde kazanım değerlen-
dirme sınavları gerçekleştiriyoruz. Son dört yıldır
Türkiye ortalamasının üzerinde bir başarı grafiği
sergilediğimizi görüyoruz” ifadelerini kullandı.

TÜBİTAK VE OKUL BAŞARILARI
Eğitim alanındaki başarıların artarak devam ettiğini
vurgulayan Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, proje ve
sınav derecelerine dikkat çektiğini belirterek, “2024-
2026 TÜBİTAK proje yarışmalarında büyükşehir
statüsündeki illeri geride bırakarak önemli başarı
elde ettik. Afyonkarahisar İmam Hatip okullarımız
Türkiye birinciliği ve ikinciliği dereceleri kazandı.
Mesleki eğitime yönelim oranlarımız yaklaşık yüzde
50 seviyesindedir” dedi.

SPORDA ÖRNEK BAŞARILAR
Gençlerin spor alanındaki başarılarına değinen
Yiğitbaşı, sporun gençler için önemli bir alan olduğunu
söylediğini belirterek, “Spor bağımlılıkla mücadelede
önemli bir araçtır. Taşoluk beldemizden çıkan kız
güreş takımımız Türkiye şampiyonluğu ve Avrupa
dereceleri elde etti. Milli sporcumuz Hafsa Zehra
Çınar’ın başarılarıyla da gurur duyuyoruz” dedi. Ko-
nuşmasının sonunda gençlere seslenen Yiğitbaşı,
devletin her zaman gençlerin yanında olacağını
vurguladığını ifade ederek, “Sevgili gençler yarın-
larımızın teminatıdır. Kurabileceğimiz her düş için
sizlerin yanında olmaya devam edeceğiz. Gençle-
rimizin gözlerindeki ışık bize güç veriyor. Rabbim 
yolunuzu ve bahtınızı açık eylesin.” 
n HABER FADİME YILDIRIM

TÜGVa afyonkarahisar hizmet binası açıldı
Vali Yiğitbaşı’ndan gençlik ve medeniyet mesajı
Türkiye Gençlik Vakfı afyonkarahisar İl Temsilciliği’nin 

yeni hizmet binası düzenlenen törenle açılırken, 
Vali Doç. Dr. kübra Güran Yiğitbaşı yaptığı konuşmada

gençlik, eğitim ve medeniyet vurgusu yaptı

ADALET
VE MERHAMET

VURGUSU
İnsanlığın huzuru için gençlere önemli

görevler düştüğünü dile getiren Yiğitbaşı,
insanlık idealine dikkat çektiğini belirterek,

“Yeryüzündeki tüm ovalar, kırlar, berrak
ırmaklar, özgürlüğe uçan kuşlar,

okul yolundaki çocuklar, 
huzurlu yuvalar ve tüm mazlumlarla

beraber insanlığın selameti için yani her şeyin
olması gerektiği gibi olduğu bir

dünya için bu memleketin gençlerine
tarihin işareti olan görevler vardır”

ifadelerini kullandı.

KADIN VALİ 
VURGUSU

Konuşmasının sonunda 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a

teşekkür eden Vali Yiğitbaşı, kadınların ve
gençlerin önünün açıldığını belirttiğini ifade

ederek, “Türkiye Cumhuriyeti 
tarihindeki on kadın validen biri olarak

kadınların ve gençlerin önünü açan
Sayın Cumhurbaşkanımıza
şükranlarımı sunuyorum. 

Bu anlamlı törende aramızda
bulunduğunuz için her birinize

teşekkür ediyorum. Sağ olun, var olun.
Allah’a emanet olun”



PAZARTESİ
16 ŞUBAT 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

AK Parti Sandıklı Kadın Kolları teşkilatı,
Belediye Başkan Vekili Sevim Ulusoy’u

ziyaret ederek kadınların toplumsal
hayattaki rolü ve birlik mesajları üzerine

değerlendirmelerde bulundu.

AK Parti Sandıklı Kadın Kolları teşkilatı, Sandıklı Belediye
Başkan Vekili Sevim Ulusoy’u makamında ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen ziyarette kadınların toplumsal hayattaki güçlü
duruşu, birlik ve beraberlik anlayışı ile toplumsal değerler
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyarette
konuşan Başkan Vekili Sevim Ulusoy, 28 Şubat sürecinin
inancı nedeniyle başörtüsünden vazgeçmeye zorlanan kadınlar
açısından zorlu bir dönem olduğunu ifade ederek, başörtü-

sünün yalnızca bir kumaş parçası değil; inancın, onurun ve
kararlı bir duruşun sembolü olduğunu vurguladı. Hiç kimsenin
bir kadına inancı ve kıyafeti üzerinden baskı kuramayacağını
belirten Sevim Ulusoy, kadınların hak ve özgürlüklerinin
korunmasının önemine dikkat çekti.

“ADALET VE ÖZGÜRLÜKTEN YANA OLACAĞIZ”
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın açıklamalarına da atıfta bulunan Ulusoy, Zeynep
Güneş başta olmak üzere tüm kadınların yanında olduklarını
ifade ederek, AK Kadınlar olarak milletin değerlerine sahip
çıkmaya ve adalet ile özgürlükten yana durmaya kararlılıkla
devam edeceklerini dile getirdi. Nazik ziyaretlerinden dolayı
AK Parti Sandıklı Kadın Kolları teşkilatına teşekkür eden
Ulusoy, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ve Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş’a şükranlarını sundu. 

AK Parti’den Ulusoy’a ziyaret

Özkaya is dünyasıyla bulustu 
Ali Özkaya, Dazkırı ilçesinde Organize Sanayi Bölgesi’nde faaliyet

gösteren iş insanları ve yatırımcı adaylarıyla bir araya geldi. Toplantıya
Dazkırı Kaymakamı Serkan Ala, Dazkırı Belediye Başkanı Fatih Çiçek 

ve AK Parti Dazkırı İlçe Başkanı Ahmet Ali Özdemir de katıldı

KARMA OSB OLARAK YOLUNA DEVAM 

Toplantıda konuşan Özkaya, Dazkırı Organize Sanayi
Bölgesi’nin mevcut durumu ve geleceğe yönelik planları
hakkında değerlendirmelerde bulundu. OSB’nin bundan
sonraki süreçte Karma OSB olarak yoluna devam edeceğini
belirten Özkaya, üstyapı eksiklerinin giderileceğini, yol
yapım çalışmalarının hızlandırılacağını ifade etti.

ENERJİ SORUNLARINA KALICI ÇÖZÜM

Milletvekili Özkaya, enerji altyapısına ilişkin önemli bir
gelişmeyi de paylaşarak, yapımı tamamlanma aşamasına
gelen trafonun yaklaşık iki ay içinde hizmete gireceğini
söyledi. Bu sayede OSB’de yaşanan enerji kesintilerinin
tamamen sona ereceğini vurgulayan Özkaya, yatırımcıların
üretim süreçlerinin daha sağlıklı ilerleyeceğini dile getirdi.

OSB’YE DOĞALGAZ KAZANDIRACAĞIZ

Dazkırı OSB’nin temellerinin atıldığı günden bu yana
önemli bir mesafe kat edildiğini belirten Özkaya, Afy-
onkarahisar’daki OSB’lerin bölgesel kalkınmanın loko-
motifi haline geldiğini söyledi. Doğalgaz çalışmalarının
da sürdüğünü ifade eden Milletvekili Ali Özkaya, “İn-
şallah Dazkırı OSB’ye doğalgazı da kazandıracağız.
İlçelerimizin tamamının eş zamanlı ve dengeli
kalkınmasını önemsiyoruz” dedi.

DAZKIRI PARLAYAN BİR YILDIZ OLACAK

Ankara’da yürüttüğü temaslara da değinen Özkaya,
Recep Tayyip Erdoğan liderliğindeki hükümetin Afy-
onkarahisar’a büyük önem verdiğini vurguladı. Dazkırı’nın
coğrafi konumu ve yatırım potansiyeliyle önümüzdeki
dönemde parlayan bir yıldız olacağını belirten Özkaya,
OSB’ye yapılacak yeni yatırımların istihdamı artı-
rarak ilçenin ve bölgenin ekonomik gelişimine
önemli katkı sağlayacağını ifade etti.

Toplantıda konuşan Özkaya, Dazkırı Organize Sanayi Bölgesi’nin 
mevcut durumu ve geleceğe yönelik planları hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Heyetin Sultandağı’ndaki ilk durağı AK
Parti İlçe Başkanlığı oldu. İl Başkanı Şahin
ve Milletvekili Yurdunuseven; burada İlçe
Başkanı Kazım Sır, Sultandağı Belediye
Başkanı Mehmet Aldırmaz ve teşkilat
mensupları tarafından karşılandı. İlçe bina-
sında gerçekleştirilen toplantıda, teşkilatın
yürüttüğü güncel çalışmalar ve ilçedeki
projeler üzerine kapsamlı bir değerlendirme
yapıldı. Teşkilat buluşmasının ardından

Dereçine beldesine geçen AK Parti heyeti,
burada esnaf ve vatandaşlarla bir araya
geldi. Belde sakinlerinin talep ve önerilerini
yerinde dinleyen Başkan Şahin ve Millet-
vekili Yurdunuseven, esnafın ticari faaliyetleri
hakkında bilgi alarak vatandaşların beklen-
tilerine yönelik notlar tuttu. Ziyaret turunu
Üçkuyular köyü ile tamamlayan heyet, köy
sakinleriyle hasbihal etti. Köy halkının istek
ve ihtiyaçlarını doğrudan dinleyen İl Başkanı

Turgay Şahin ve Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, iletilen taleplerin takibi ve
çözümü noktasında gerekli çalışmaların ive-
dilikle yapılacağını ifade ettiler.

“BİZİM SİYASETİMİZDE 
HİZMET VAR”

Ziyaretlere ilişkin sade ve net bir mesaj
veren İl Başkanı Av. Turgay Şahin, “Bizim
siyasetimizin özünde milletimiz, temelinde
ise hizmet var. Sadece seçim zamanı değil,
her zaman hemşehrilerimizin yanındayız.
Bugün Sultandağı’nda, Dereçine’de ve
Üçkuyular’da vatandaşlarımızı dinledik.
Onların derdi bizim derdimizdir. Kapı kapı
gezmeye, gönüllere dokunmaya devam
edeceğiz” dedi.  AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ise
sahadaki çözüm odaklı çalışmaya vurgu
yaparak; “Hizmet lafla değil, icraatla olur.
İlimizin her köşesinde hemşehrilerimizle
buluşuyor, sorunları yerinde tespit ediyoruz.
Milletimiz için durmadan çalışmaya devam
edeceğiz” diyerek sözlerine yer verdi.

AK PARTi HEYETi 
SULTANDAĞI’NDA
AK PARTi Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ve TBMM Başkanlık Divanı
Katip Üyesi, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, saha
çalışmaları kapsamında Sultandağı ilçesinde bir dizi ziyaret ve inceleme gerçekleştirdi

AK Parti Afyon
Milletvekili Ali Özkaya,

Emirdağ ilçesinde teşkilat
mensupları, belediye

başkanları ve vatandaşlarla
bir araya geldi.

Emirdağ ilçe merkezi ile Gömü ve Da-
vulga beldelerinde çeşitli temaslarda
bulunan Özkaya, hemşehrilerinin talep
ve önerilerini dinleyerek çözüm nokta-
sında yürütülecek çalışmalar üzerine
değerlendirmelerde bulundu.

BAŞKAN KOYUNCU’YU
TEBRİK ETTİ

Programına Gömü beldesinde AK Parti
teşkilatı ve vatandaşlarla buluşarak baş-
layan Özkaya, ardından Emirdağ ilçe
merkezinde Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, yeni seçilen oda başkanları
ve esnafla bir araya geldi. İlçedeki yatı-
rımları yerinde inceleyen Özkaya, bele-
diye tarafından araç filosuna kazandırı-
lan iş makineleri ve ekipmanları da in-
celedi ve Başkan Koyuncu’yu çalışmala-
rından dolayı tebrik etti. Daha sonra Davul-
ga beldesine geçen Özkaya, Belediye
Başkanı Ömer Mısır ile görüşerek belediye
tarafından yapımı tamamlanan iş yerleri
ve belediye fırınında incelemelerde bulundu.
Başkan Mısır’a hizmetlerinden dolayı
teşekkür eden Özkaya, beldede yürütülen
çalışmalara ilişkin bilgi aldı.

“İLÇEMİZİN GELECEĞİ
AÇISINDAN ÇOK ÖNEMLİ”

Ziyaretlere ilişkin açıklamalarda bulunan
Milletvekili Özkaya, şu ifadeleri kullandı:
“Gurbetin başkenti Emirdağ ilçemizde
bir dizi program gerçekleştirdik. Özellikle
Emirdağ OSB genişleme alanını yerinde
inceledik. Bu projeyi son derece önem-
siyoruz. Emirdağ’ın ekonomik kalkınma-
sı her geçen gün hız kazanıyor. Artık
fabrikaların yükseldiği, istihdam imkân-
larının arttığı bir Emirdağ’dan söz ediy-
oruz. OSB’nin altıncı kez genişliyor
olması ilçemizin üretim gücünü açıkça
göstermektedir. Sahada hemşehrileri-
mizden aldığımız talepleri Ankara’da
yakından takip ediyor, sonuçlandırmak
için gayret gösteriyoruz. Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın
liderliğinde Emirdağ’ın potansiyelini
daha da yukarı taşıyacak, şehrimizi tüm
ilçelerimizle birlikte kalkındırmaya de-
vam edeceğiz. Gerçek belediyecilik
anlayışıyla ilçemizin ekonomik ve sosyal
gelişimine katkı sunan belediye başkan-
larımıza teşekkür ediyorum. Yerel yöne-
timlerle merkezi idarenin uyumu saye-
sinde önemli hizmet ve yatırımları
şehrimize kazandırıyoruz.” Milletvekili
Özkaya’ya programlarında AK Parti
Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola, E-
mirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyun-
cu ve parti teşkilatı eşlik etti.
n HABER ÖZGE OLUCAK

MİLLETVEKİLİ ÖZKAYA EMİRDAĞ’DA

Ekonomik kalkınma
GÜC KAZANIYOR

AK Parti Afyon Kadın
Kolları teşkilatında

gerçekleştirilen 
hayırlı olsun ziyaretinde

yeni dönem 
çalışmaları ele alındı.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları
teşkilatı kapsamında Nuribey Belediye
Başkanı Halil Kaya ve Belde Kadın
Kolları Başkanı Fadime Kaya, İl Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı’ya hayırlı
olsun ziyaretinde bulundu. Gerçekleş-
tirilen buluşmada teşkilat faaliyetleri
değerlendirilirken, önümüzdeki döneme
ilişkin planlanan çalışmalar üzerine
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Ziyaret kapsamında kadın kollarının
sahadaki faaliyetleri, teşkilat yapısının

güçlendirilmesine yönelik çalışmalar ve
yerel düzeyde yürütülen organizasyonlar
ele alındı. Katılımcılar, birlik ve koor-
dinasyon içerisinde sürdürülen çalışma-
ların önemine dikkat çekerek, yeni dö-
nemde yapılması planlanan faaliyetlere
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

YENİ DÖNEM 
PLANLAMALARI

GÖRÜŞÜLDÜ
Gerçekleştirilen istişarelerde, teşkilatın
önümüzdeki süreçte yürüteceği projeler
ve saha çalışmalarına yönelik yol haritası
üzerinde duruldu. Ziyaret sonunda İl
Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı’ya
başarı dilekleri iletilirken, ziyaret dola-
yısıyla memnuniyet ifade edilerek kar-
şılıklı iyi temenniler paylaşıldı.

Kalaycı’ya ziyaret
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Eğitim kapsamında iş kazalarının
önlenmesine yönelik uygulamalar,
kişisel koruyucu ekipmanların doğ-

ru ve etkin kullanımı, acil durum prose-
dürleri, yangın ve tahliye planları ile
saha çalışmalarında uyulması gereken
temel güvenlik kuralları hakkında de-
taylı bilgilendirme yapıldı. Programda
güvenli çalışma kültürünün kurumsal
hizmet kalitesine katkısına da dikkat
çekildi. Sandıklı Belediye Başkanı Ad-
nan Öztaş, personelin sağlığı ve güven-
liğinin öncelikleri olduğunu belirterek,
düzenlenen eğitimlerle çalışanların
farkındalığını artırmayı ve belediye
hizmet kalitesini daha ileri seviyeye
taşımayı amaçladıklarını ifade etti.
Öztaş ayrıca, iş sağlığı ve güvenliği eği-
timlerinin planlı şekilde diğer belediye
birimleri ve iştiraklerde de sürdürü-
leceğini vurguladı.

n HABER MERKEZİ

Sandıklı Belediyesi personeline 
iş sağlığı ve güvenliği eğitimi
Sandıklı Belediyesi iştiraklerinden SANPER personeline 
yönelik düzenlenen eğitimde iş kazalarının önlenmesi ve
güvenli çalışma kültürünün güçlendirilmesi hedeflendi

Sandıklı Belediyesi tarafından, belediye iştiraki SANPER
bünyesinde görev yapan personele yönelik İş Sağlığı ve
Güvenliği eğitimi gerçekleştirildi. Çalışma sahalarında gü-

venliğin en üst seviyeye çıkarılması amacıyla düzenlenen pro-
gramda, personelin iş kazalarına karşı bilinçlendirilmesi ve risk-
lere karşı alınması gereken önlemler kapsamlı şekilde ele alındı.

Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bo-
dur’un öncülüğünde gerçekleştirilen yeni
düzenleme kapsamında, Bayat Belediyesi
iştiraklerinden Bayat Taşımacılık bünyesin-
de görev yapan personelin maaşlarında
önemli iyileştirmeye gidildi. Yapılan çalışma
ile birlikte şirket çalışanlarının en düşük
maaşı 39 bin TL’ye yükseltildi. Belediye yö-
netimi tarafından hayata geçirilen maaş
düzenlemesinin, çalışanların ekonomik
şartlar karşısında daha güçlü bir yaşam
standardına sahip olmasını hedeflediği be-
lirtildi. Emek ve alın terini önceleyen bir
yönetim anlayışıyla gerçekleştirilen düzen-
lemenin, personelin motivasyonunu artır-
masının yanı sıra hizmet kalitesine de olumlu
katkı sağlamasının beklendiği ifade edildi.

ÇALIŞAN REFAHI 
ÖNCELİKLİ TUTULDU

Bayat Belediyesi yetkilileri, belediye hizmet-
lerinin sahadaki en önemli unsuru olan
çalışanların sosyal ve ekonomik koşullarının
iyileştirilmesine büyük önem verildiğini
vurguladı. Artan yaşam maliyetleri dikkate
alınarak yapılan maaş güncellemesinin,
personelin refah seviyesini yükseltmeye
yönelik kapsamlı bir adım olduğu kaydedil-
di. Düzenlemenin sadece ücret artışıyla sı-
nırlı kalmayacağı, çalışma şartlarını iyileştir-
meye yönelik yeni uygulamaların da gündemde
olduğu bildirildi. Yetkililer, çalışan mem-
nuniyetinin belediye hizmetlerine doğrudan
yansıdığına dikkat çekerek, motivasyonu yük-
sek bir personel yapısının vatandaşlara sunulan
hizmetlerin niteliğini artıracağını ifade etti.
Bayat Taşımacılık personelinin ilçede ulaşım
hizmetlerinin kesintisiz yürütülmesinde önemli
bir görev üstlendiği belirtilirken, yapılan
düzenlemenin kurumsal verimliliği güçlen-
direceği değerlendirildi.

“HAYIRLI OLSUN” MESAJI 
Belediye yönetimi tarafından yapılan
açıklamada, Bayat için özveriyle görev
yapan tüm personele maaş düzenlemesinin
hayırlı olması temennisinde bulunuldu.
Birlik ve dayanışma vurgusunun öne
çıkarıldığı açıklamada, ilçenin gelişimi ve
vatandaşlara daha kaliteli hizmet sunulması
adına çalışanlarla birlikte kararlılıkla çalış-
maya devam edileceği ifade edildi. Yeni
maaş düzenlemesinin, belediye çalışanları
arasında memnuniyet oluşturduğu ve önü-
müzdeki süreçte sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda benzer adımların sürdürü-
leceği öğrenildi.     n HABER MERKEZİ

BAYAT
Belediyesinde 

maaş 
düzenlemesi

Sandıklı’da 
çifte açılış
Sandıklı Belediye Başkan Vekili Sevim Ulu-
soy, Merkez Camii ile Şekerağa Pastanesi’nin
açılış programlarına katılarak hayırlı olsun
temennilerinde bulundu. Sandıklı’da yapımı
tamamlanan Merkez Camii düzenlenen tö-
renle ibadete açıldı. Açılış programına
Sandıklı Belediye Başkan Vekili Sevim Ulu-
soy ile Belediye Meclis Üyesi Sefa Esen ka-
tıldı. İlçeye kazandırılan caminin önemli
bir ihtiyaçları karşılayacağını belirten
katılımcılar, eserin Sandıklı’ya hayırlı olması
temennisinde bulundu. Programın ardından
Belediye Başkan Vekili Sevim Ulusoy, Bele-
diye Meclis Üyeleri Sefa Esen ve Hüseyin
Akpınar ile birlikte ilçede faaliyete başlayan
Şekerağa Pastanesi’nin açılışına katıldı.
Gerçekleştirilen törende işletme sahiplerine
hayırlı olsun dilekleri iletildi. Açılışta konu-
şan heyet üyeleri, yeni iş yerinin ilçe ekono-
misine katkı sağlayacağını ifade ederek,
işletmenin Sandıklı’ya ve vatandaşlara be-
reketli kazançlar getirmesi temennisinde
bulundu. Program, iyi dileklerin paylaşılma-
sı ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın,
ilçe merkezinde gerçekleştirdiği ziyaret pro-
gramı kapsamında çarşı esnafıyla bir araya
gelerek talep ve önerileri yerinde dinledi.
Şuhut çarşısında faaliyet gösteren iş yerlerini
tek tek ziyaret eden Başkan Özaşkın’a pro-
gramda MHP Şuhut İlçe Başkanı Ali Durmaz
da eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen
ziyaretlerde esnafla sohbet eden heyet, ilçe
ekonomisine ilişkin görüş alışverişinde bu-
lundu. Ziyaret sırasında esnafın karşılaştığı
sorunlar, beklentiler ve öneriler doğrudan din-

lenirken, çözüm noktasında yapılabilecek
çalışmalar üzerine istişareler gerçekleştirildi.
Başkan Özaşkın, belediye olarak esnafın her za-
man yanında olduklarını belirterek yerel ekono-
minin güçlenmesinde esnafın önemli bir rol
üstlendiğini ifade etti. Programın sonunda esnafa
hayırlı işler temennisinde bulunan Başkan
Özaşkın, tüm işletmelere bol ve bereketli kazançlar
diledi. Belediye ile esnaf arasındaki iletişimin
güçlendirilmesine önem verdiklerini vurgulayan
Özaşkın, esnaf ziyaretlerinin belirli aralıklarla
sürdürüleceğini kaydetti.

Başkan Özaşkın çarşı esnafıyla buluştu
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Ekonomi İşleri Başkanlığı, Ar-Ge
ve Eğitim Başkanlığı ile Çevre ve
Şehircilik Politikaları Başkanlığı iş

birliğinde, Afyonkarahisar Ticaret ve
Sanayi Odası (ATSO) ev sahipliğinde
düzenlenen “İklim Değişikliği Kanunu’-
nun İş Dünyasına Etkileri” konulu pro-
gram gerçekleştirildi. Programa; TBMM
Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, AK Parti Çevre ve Şehircilik
Politikaları Başkan Yardımcısı ve İstanbul
Milletvekili Oğuz Üçüncü, ATSO Yönetim
Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afyon-
karahisar İl Genel Meclisi Başkanı Meh-
met Siper ile AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin katıldı.

“SOFT DİPLOMASİ 
ÖNEMLİ BİR KANAL”

Programda konuşan AK Parti Çevre ve
Şehircilik Politikaları Başkan Yardımcısı
ve İstanbul Milletvekili Oğuz Üçüncü,
kardeş şehir uygulamalarının önemine
dikkat çekti. Daha önce İstanbul’un
Bağcılar ilçesi ile kurulan ilişkilerin
önemli bir diplomasi geleneği oluştur-
duğunu belirten Üçüncü, yerel yöne-
timlerde yaşanan değişiklikler nedeniyle
bu sürecin zayıfladığını ancak yeniden
canlandırılması gerektiğini ifade etti.
Kardeş şehir projelerinin “soft diplo-
masi” olarak adlandırılan, toplumlar
arası iletişimi güçlendiren ve önyargıları
azaltan önemli bir kanal olduğunu dile
getiren Üçüncü, Afyonkarahisar ile Ha-
ma arasında yürütülen staj ve tecrübe
paylaşımlarının her iki tarafa da katkı
sağladığını söyledi.

“YASA 2 TEMMUZ 
2025’TE KABUL EDİLDİ”

İklim Değişikliği Kanunu’nun 2 Temmuz
2025’te Türkiye Büyük Millet Meclisi’n-
de kabul edildiğini hatırlatan Üçüncü,
yasa sürecinde yoğun tepkiler aldıklarını
ifade etti. Sosyal medya ve e-posta üz-
erinden “ihanet”, “küresel güçlere tes-
limiyet” gibi iddialarla karşılaştıklarını
belirten Üçüncü, yasa metninin okun-
madan eleştirildiğini söyledi. Yasanın
20 madde, 2 geçici madde ve 3 kanunda
değişiklikten oluştuğunu aktaran Üçüncü,
özellikle emisyon ticaret sisteminin ku-
rulması ve karbon sertifikasyon altya-
pısının oluşturulmasının temel hedefler
arasında yer aldığını ifade etti.

“TÜRKİYE ULUSLARARASI
ANLAŞMALARA TARAF”

Türkiye’nin Kyoto Protokolü’ne ve 2021
yılında Paris Anlaşması’na taraf oldu-
ğunu hatırlatan Üçüncü, 2035 yılına
kadar emisyonların 1990 yılı baz alınarak
yaklaşık yüzde 45 oranında azaltılmasının,
2053 yılında ise net sıfır emisyon hede-
finin benimsendiğini söyledi. Net sıfır
emisyonun “hiç üretim yapmamak” an-
lamına gelmediğini vurgulayan Üçüncü,
salınan sera gazı ile alınan tedbirlerin
dengelenmesinin amaçlandığını ifade etti.
Avrupa Birliği’nin sınırda karbon düzen-
lemesinin 1 Ocak 2026 itibarıyla yürür-
lüğe girdiğini belirten Üçüncü, demir-
çelik, alüminyum, çimento, elektrik,
gübre ve hidrojen sektörlerinin bu uygu-
lamadan doğrudan etkileneceğini söyle-
di. Türkiye’nin emisyon ticaret sistemi
kurarak karbon sertifikalarının uluslara-
rası geçerliliğini sağlamak amacıyla yasal
altyapıyı oluşturduğunu dile getiren
Üçüncü, veri doğrulama ve akreditasyon
süreçlerinde Avrupa Birliği ile teknik
görüşmelerin sürdüğünü ifade etti.

İklim Kanunu komplo değil, Türkiye’nin 
ticaretini koruyan bir adımdır

ak Parti İstanbul Milletvekili Oğuz Üçüncü

AK Parti İstanbul Milletvekili Oğuz Üçüncü,
İklim Değişikliği Kanunu’nun komplo teorileriyle değil,

Türkiye’nin ihracatını ve ekonomik 
çıkarlarını koruma hedefiyle hazırlandığını belirterek,

“Sınırda karbon uygulaması karşısında kendi milli
sistemimizi kurmak zorundaydık” dedi.

“ENERJİ GERÇEĞİNİ 
GÖZ ARDI EDEMEYİZ”

Türkiye’nin kurulu elektrik kapasite-
sinin yaklaşık yüzde 62’sinin yenilene-
bilir kaynaklardan oluştuğunu belirten
Üçüncü, buna rağmen elektrik üreti-
minin önemli bir bölümünün hâlen
kömürden sağlandığını söyledi. Artan
enerji ihtiyacının dikkate alınması ge-
rektiğini ifade eden Üçüncü, yenile-
nebilir enerji yatırımlarının artırılması-
nın yanı sıra enerji arz güvenliğinin de
korunmasının zorunlu olduğunu kaydetti.
Milletvekili Üçüncü, iklim değişikliği
tartışmalarının komplo teorileri üzerinden
değil, bilimsel veriler ışığında değerlen-
dirilmesi gerektiğini vurgulayarak, iş
dünyasının bu süreci doğru okuyarak
hareket etmesinin büyük önem taşıdı-
ğını sözlerine ekledi.

“AFYON İHRACATTA 1 MİLYAR DOLARA YAKLAŞIYOR”
Üçüncü, Afyonkarahisar’ın sanayide önemli bir sıçrama yaptığını belirterek, özellikle

turizm, gıda, madencilik ve mermer sektörlerinin ilin ekonomik gücünü
oluşturduğunu kaydetti. İlin ihracatta 1 milyar dolar hedefine adım adım yaklaştığını

ifade eden Üçüncü, bu ihracat hamlesinin İklim Değişikliği Kanunu ile doğrudan
bağlantılı olduğunu vurguladı. İhracatın yaklaşık yüzde 50’sinin Avrupa Birliği

ülkelerine yapıldığını belirten Üçüncü, Avrupa Birliği’nin sınırda karbon
düzenlemesi uygulamasının Türk ihracatçıları doğrudan ilgilendirdiğini söyledi.

Programa; TBMM Divan Katip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Çevre ve

Şehircilik Politikaları Başkan Yardımcısı ve İs-
tanbul Milletvekili Oğuz Üçüncü, Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar İl Genel Meclisi
Başkanı Mehmet Siper ile AK Parti Afyonkarahis-
ar İl Başkanı Av. Turgay Şahin katıldı.

AÇILIŞ KONUŞMASINI 
SERTESER YAPTI

Programın açılış konuşmasını yapan ATSO
Başkanı Hüsnü Serteser, iş dünyası buluşmala-
rının dördüncüsü kapsamında gerçekleştirilen
seminerin önemine dikkat çekti. Serteser,
küresel ölçekte hız kazanan iklim politikaları
ve dönüşüm sürecinin, üretim anlayışından
ticaret stratejilerine kadar iş dünyasının tüm
dinamiklerini yeniden şekillendirdiğini ifade
etti. Ülkemizde hayata geçirilmesi planlanan
İklim Değişikliği Kanunu’nun, sanayinin
sürdürülebilirlik kapasitesini güçlendiren, çevre-
sel sorumluluk bilincini artıran ve uluslararası
rekabette yeni bir perspektif sunan önemli bir
düzenleme olduğunu belirten Serteser, işletme-
lerin artık yalnızca ekonomik performanslarıyla
değil; karbon yönetimi, enerji verimliliği ve
çevreye duyarlı üretim yaklaşımlarıyla da
değerlendirildiğini vurguladı.

STRATEJİK YATIRIM
OLARAK GÖRÜYORUZ

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası olarak
dönüşümü yalnızca bir mevzuat uyumu değil,
geleceğe yönelik stratejik bir yatırım olarak
gördüklerini ifade eden Serteser, sürdürülebi-
lirlik vizyonunu somut projelerle destekledik-

lerini kaydetti. Oda hizmet binasının, ulus-
lararası ölçekte saygın bir sertifikasyon sistemi
kapsamında dünyada yeşil bina kategorisinde
birincilik derecesi elde ettiğini hatırlatan Sert-
eser, bunun çevreye duyarlı kurumsal yak-
laşımın güçlü bir göstergesi olduğunu belirtti.
Bu başarının, Afyonkarahisar iş dünyasının
dönüşüme hazır olduğunun açık bir kanıtı
olduğunu dile getiren Serteser, ikinci Organize
Sanayi Bölgesi çalışmalarının da sürdürülebilir
sanayi vizyonunun önemli bir parçasını
oluşturduğunu söyledi. Enerji verimliliğini
esas alan altyapı yaklaşımı, çevre dostu üretim
hedefleri ve düşük karbonlu sanayi anlayışıyla
planlanan Merkez 2. OSB’nin yatırımcılar
için rekabetçi bir üretim ekosistemi sunmayı
amaçladığını aktardı. Afyonkarahisar Avrupa
Birliği İş Geliştirme Merkezi (ABİGEM)
aracılığıyla üyelerin yeşil mutabakata uyum
süreçlerine hazırlanması için eğitim, danış-
manlık ve proje geliştirme faaliyetleri yürüt-
tüklerini belirten Serteser; karbon ayak izi,
enerji etüdü, enerji kimlik belgesi ve enerji
yönetim sistemleri gibi alanlarda aktif çalış-
malar yaptıklarını ifade etti. Bu hizmetlerin
yalnızca Afyonkarahisar’da değil; Antalya, Is-
parta, Burdur ve Kütahya illerinde de sürdü-
rüldüğünü belirten Serteser, firmaların İklim
Değişikliği Kanunu ile birlikte oluşabilecek
yeni yükümlülüklere hazırlıklı olması için
katkı sunduklarını dile getirdi. 

“RİSK DEĞİL, FIRSAT”
İklim Değişikliği Kanunu’nun getireceği
dönüşümün doğru stratejiler ve güçlü iş bir-
likleriyle yönetilmesi halinde şehirler için bir
risk değil, sürdürülebilir kalkınma fırsatı ola-
cağını ifade eden Serteser, kamu, üniversite
ve özel sektör iş birliğini güçlendirerek üyelerin
rekabet gücünü artıracak çalışmaların kararlı-

lıkla sürdürüleceğini söyledi. Serteser, orga-
nizasyonda emeği geçenlere teşekkür ederek,
seminere katkılarından dolayı AK Parti
teşkilatına, milletvekillerine ve özellikle Oğuz
Üçüncü’ye şükranlarını sundu. Programın iş
dünyası açısından yol gösterici ve verimli so-
nuçlar doğurmasını temenni ettiğini belirterek
konuşmasını tamamladı.

YEŞİL EKONOMİ İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ 
AFYON İŞ DÜNYASI YOL HARİTASINI ÇİZİYOR

Afyon Eğitim Vakfı yöneticileri, Af-
yonkarahisar Tabip Odasını ziyaret ed-
erek burs faaliyetleri ve sağlık alanındaki
öğrenci desteğine ilişkin bilgi verdi. Af-
yon Eğitim Vakfı (AEV) Yönetim Kurulu
Başkanı Hüsnü Serteser ve Genel Sekre-
ter Murat Diker, Afyonkarahisar Tabip
Odasına ziyarette bulundu. Ziyarette,
Afyonkarahisar Tabip Odası Başkanı Dr.
Alev Türe ile Tabip Odası üyeleri Dr.
Cemal Selçuk Ertaş ve Dr. Mecit Gürhan
Ceylan da yer aldı. Ziyaret kapsamında
konuşan AEV Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsnü Serteser, vakfın bursiyer seçim
kriterleri ve yürütülen faaliyetler hakkın-
da bilgi verdi. Serteser, bu yıl vakıf ta-
rafından desteklenen bursiyer sayısının
1.000 öğrenciye ulaştığını, bu öğrenciler-

den 244’ünün sağlık alanında eğitim
gördüğünü ifade etti. Afyonkarahisar Tabip
Odası Başkanı Dr. Alev Türe ise ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Türe,
14 Mart Tıp Bayramı’nı yalnızca bir kutlama
günü olarak değil; eğitime ve geleceğin
doktorlarına destek sunulan anlamlı bir
dayanışma günü hâline getirmek ama-
cıyla toplu bir bağış kampanyası düzen-
lemeyi planladıklarını belirtti.

AEV’de 244 öğrenci
sağlık alanında
eğitim görüyor

Ekonomi İşleri Başkanlığı, Ar-Ge ve Eğitim Başkanlığı ile
Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkanlığı iş birliğinde,

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev
sahipliğinde düzenlenen “İklim Değişikliği Kanunu’nun İş

Dünyasına Etkileri” konulu program gerçekleştirildi.

BAŞKAN ŞAHİN:
“İKLİM KANUNU 

KÜRESEL DAYATMALARA
KARŞI MİLLİ BİR

REFLEKSTİR”
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, İklim Değişikliği Kanunu’nun küre-
sel bir tehdit değil, Türkiye’nin ticaretini ve
geleceğini koruyan stratejik bir düzenleme
olduğunu söyledi. Ekonomi İşleri Başkanlığı,
Ar-Ge ve Eğitim Başkanlığı ile Çevre ve Şehir-
cilik Politikaları Başkanlığı iş birliğinde, Afy-
onkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO)
ev sahipliğinde düzenlenen “İklim Değişikliği
Kanunu’nun İş Dünyasına Etkileri” konulu
program gerçekleştirildi. Programa; TBMM
Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti
Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkan Yardımcısı
ve İstanbul Milletvekili Oğuz Üçüncü, ATSO
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afy-
onkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet
Siper ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin katıldı.

“KONUNUN TAM MERKEZİNE
GİRMEK İSTİYORUZ”

Programda konuşan AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, iklim kanununun
kamuoyunda farklı ve yanlış yönleriyle anlatıl-
dığını belirterek, konunun merkezinden ele

alınması gerektiğini ifade etti. İklim Kanunu’-
nun büyük tartışmalar eşliğinde çıktığını ha-
tırlatan Şahin, bazı çevrelerce “küresel çetelere
taviz” gibi sunulduğunu söyledi. Başkan Şahin,
bu değerlendirmelerin gerçeği yansıtmadığını
belirterek, özellikle 11 Eylül saldırılarından
sonra Batı dünyasında oluşan yeni küresel
reflekslerin, iklim değişikliği bahanesiyle dünya
piyasalarını kontrol altına alma arayışına dö-
nüştüğünü savundu. Türkiye’nin bu mekaniz-
ma karşısında milli bir duruş sergilediğini di-
le getiren Şahin, “Bu düzenleme yapılmasaydı,
iklim değişikliği bahanesiyle küresel piyasalar-
da oluşturulan mekanizmanın her gümrükte
ve her ihracatta dayattığı kurallara uymak,
onların belirlediği vergileri ödemek zorunda
kalınacaktı” dedi. Türkiye’nin küresel emisyon
ve çevresel kirlenme sıralamasında gerilerde,
sicili temiz bir ülke olduğunu vurgulayan Şa-
hin, İklim Değişikliği Kanunu’nun Türk mil-
letinin ticaretini ve geleceğini başkalarının
inisiyatifine bırakmama refleksiyle hazırlandı-
ğını ifade etti. Kanunun doğru anlatılması
gerektiğine dikkat çeken Şahin, Afyonkarahi-
sar’da bu konunun ikinci kez programa alın-
dığını belirterek, daha önce teşkilat mensup-
larına kapsamlı bilgilendirme yapıldığını

aktardı. Çevre ve Şehircilik Politikaları Başkan
Yardımcılarının da katıldığı toplantılarda,
birçok belediye başkanı ve partilinin kanunun
Türkiye için sanayiciler ve iş insanları açısından
bir fırsat olduğunu ilk kez bu çerçevede
duyduğunu söyledi. Şahin, konunun çoğu za-
man bir tehdit olarak algılandığını ancak
doğru stratejiyle bunun Türk iş insanı için
fırsata dönüşebilecek bir mekanizma olduğunu
ifade etti. Bu bilgilendirmenin, kanun çalışma-
larında yer almış ve Avrupa eksenindeki bakışı
yakından bilen AK Parti Çevre ve Şehircilik
Politikaları Başkan Yardımcısı Oğuz Üçüncü’-
den dinlenmesini özellikle arzu ettiklerini be-
lirtti. Ekonomi İşleri Başkanlığı’na teşekkür
eden Şahin, programların Türkiye genelinde
başlatıldığını, Afyonkarahisar’ın ise bu konuda
en yoğun ve kapsamlı organizasyonları yapan
illerden biri olduğunu dile getirdi. Dördüncü
veya beşinci programı gerçekleştirdiklerini
kaydeden Şahin, bilgilendirme toplantılarına
devam edeceklerini söyledi. Çevre ve Şehircilik
Politikaları Başkanlığı’na ve programa ev
sahipliği yapan ATSO’ya teşekkür eden Şahin,
Afyonkarahisarlı iş insanlarına da katılımların-
dan dolayı şükranlarını sundu.

ÜÇÜNCÜ

SERTESER

n HABER CEMİLE KAYTAN
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ
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Afyonkarahisar’da Okul
Sporları Küçükler Basketbol

müsabakaları, centilmence 
mücadele ve yüksek

tempoyla tamamlandı
Afyonkarahisar’da Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor
Salonu’nda düzenlenen Okul Sporları Küçükler Bas-
ketbol müsabakaları, genç sporcuların heyecan dolu
mücadelesine sahne oldu. Organizasyon boyunca

yüksek tempo ve çekişmeli anlar dikkat çekerken,
sporcuların sergilediği azim, disiplin ve fair-play
anlayışı organizasyonun en önemli kazanımlarından
biri olarak öne çıktı. Tribünleri dolduran izleyiciler,
karşılaşmalar boyunca büyük heyecan yaşadı.

KÜÇÜK ERKEKLERDE ŞAMPİYON
BAHÇEŞEHİR KOLEJİ

Müsabakalarda Küçük Erkekler kategorisinde
Afyon Bahçeşehir Koleji şampiyonluğa ulaşırken,
TED Afyon Koleji ikinci, Neriman İbrahim Küçük-

kurt Ortaokulu üçüncü ve Mareşal Fevzi Çakmak
Ortaokulu dördüncü sırada yer aldı. Karşılaşmalarda
ortaya konulan mücadele, turnuvanın rekabet
düzeyini gözler önüne serdi. Küçük Kızlar kate-
gorisinde ise Yunus Emre Ortaokulu birinci olurken,
Bahçeşehir Ortaokulu ikinci, Mareşal Fevzi Çakmak
Ortaokulu ise üçüncü oldu. Sporcuların sergilediği
performans, izleyenlerden takdir topladı. Turnuva
sonunda düzenlenen ödül töreninde dereceye giren
takımlara kupa ve madalyaları takdim edildi. Or-
ganizasyon, sporun birleştirici gücünü bir kez daha
ortaya koyarak centilmence mücadeleyle sona erdi.

Küçükler Basketbol Müsabakalarında 
şampiyonlar belli oldu

Eda Erdem’den
2 yıllık imza 
Fenerbahçe Medicana Ka-
dın Voleybol Takımı kaptanı
Eda Erdem, sarı-lacivertli ku-
lüple 2 yıllık yeni sözleşmeye
imza attı. Tecrübeli kaptanın
sözleşmesi, kulüpteki uzun
soluklu kariyerinin devamı
niteliği taşıdı. Chobani Stadı’n
da düzenlenen imza törenine
Eda Erdem’in yanı sıra kulüp
başkanı Sadettin Saran ve ge-
nel sekreter Orhan Demirel
katıldı. Törende yapılan ko-
nuşmalar, duygusal anlara
sahne oldu. Başkan Sadettin
Saran, Eda Erdem’in Fener-
bahçe için yalnızca bir sporcu
değil, bir duruşun simgesi ol-
duğunu vurguladı. Bu imza-
nın bir veda değil, yıllara ya-

yılan emeğin ve sadakatin ku-
lüp tarihine kazınması anla-
mına geldiğini belirten Saran,
Eda Erdem’in 2 yıl daha sa-
hada liderlik yapmaya ve yeni
başarı hikâyeleri yazmaya de-
vam edeceğini ifade etti. Eda
Erdem ise konuşmasında Fe-
nerbahçe’nin kendisi için bir
aile olduğunu dile getirdi.
2008 yılında kulübün kapı-
sından hayalleri olan genç bir
sporcu olarak girdiğini hatırla-
tan kaptan, bu formanın za-
manla ailesi haline geldiğini
söyledi. 20. sezonunda da sarı-
lacivertli formayı giyecek ol-
manın kendisi için büyük bir
gurur olduğunu belirtti.
n KAYNAK AA

A Milli Futbol Takımı, UEFA Uluslar A Ligi 1.
Grup’ta Fransa, İtalya ve Belçika ile karşı karşıya
gelecek. Ay-yıldızlı ekibin UEFA Uluslar Ligi fik-
stürü resmen açıklandı. Türkiye Futbol Federasy-
onu tarafından yapılan açıklamaya göre, FIFA’nın
uluslararası maç takviminde yaptığı değişiklik
doğrultusunda turnuvanın lig aşamasındaki ilk
dört karşılaşması eylül ayı sonu ile ekim ayı
başında oynanacak. Gruplardaki son iki maç ise
kasım ayında futbolseverlerle buluşacak. Ay-
yıldızlılar, 25 Eylül Cuma günü saat 21.45’te
Fransa’yı konuk edecek. 28 Eylül Pazartesi günü
yine saat 21.45’te İtalya ile sahasında karşılaşacak

olan milliler, 2 Ekim Cuma günü saat 21.45’te
Belçika deplasmanına çıkacak. İlk devrenin son
maçında ise 5 Ekim Pazartesi günü saat 21.45’te
İtalya ile deplasmanda mücadele edecek.

KASIM AYINDA SON İKİ SINAV
Milli takım, grup aşamasındaki beşinci maçında
12 Kasım Perşembe günü saat 20.00’de Belçika’yı
ağırlayacak. Uluslar Ligi grup etabındaki son
karşılaşma ise 15 Kasım Pazar günü saat 22.45’te
Fransa deplasmanında oynanacak. Bu zorlu fik-
stürde alınacak sonuçlar, ay-yıldızlıların gruptaki
kaderini belirleyecek. n KAYNAK AA

uLusLaR LiGi'nde FİKsTÜR BeLLİ OLdu
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İlker Ahmet Çınar 
olayının 

bilinmeyenleri...
İki gündür Afyonkarahisar gündeminde Dr.

İlker Ahmet Çınar konuşuluyor.

Neden konuşuluyor?

Bana göre de haksız bir şekilde görevden
alındığı için, kamuoyunda bu görevden alınma
olayı yankılandı.

Halkımız her zaman mağdur birini gördü-
ğünde, duyduğunda...

Empati yapar ve tanısa da tanımasa da hemen
o kişinin yanında olur.

Her yerde o mağdur olan kişi ile ilgili pozitif
konuşur, desteğini ifade eder.

Sessiz çoğunluk denilen bu kesimler çok güç-
lüdür.

Tek parti dönemini bitiren bu sessiz çoğunluk,
Menderes’i iktidara getirmiştir.

Yıl 1983
Hatırlayın o yılları...
Kenan Evren TRT’ye çıkmış ve Turgut Su-

nalp’e oy verilmesini istemiş, Turgut Özal’a hak-
sızlık etmişti.

Sessiz çoğunluk ne yaptı...
Turgut Özal’ı tek başına iktidar ediverdi.

Yıl 2002
3 Kasım...
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı iken

okuduğu bir şiir yüzünden cezaevine gönderilen
Recep Tayyip Erdoğan’ın partisini yine bu sessiz
çoğunluk tek başına iktidara getirmişti.

1983’ten 2002’ye gelinene dek tek hiç bir
parti iktidar olamamıştı.

İşte bu sessiz çoğunluk kim mağdur edilmişse,
hep birlikte ‘adaleti’ tek başına sağlamıştır.

Demirel’e karşı yapılan onca haksızlığın kar-
şısında da bu sessiz çoğunluk durmuştu.

HHH

Şimdi ne alakası var yukarıda yazdıklarınla,
Dr. İlker Ahmet Çınar olayının diyenler de ola-
bilir.

Alakası olan konu şu...

Türk halkı yapılan haksızlıkları, zulümleri,
adaletsizlikleri görür ve sabreder.

Ne zaman söz hakkı kendisine gelirse...
İşte o zaman gereğini yapar geçer.
Dr. İlker Ahmet Çınar’a reva görülen bu son

haksızlık karşısında gün gelir öyle bir hesap
sorar ki sessiz çoğunluk...

Yüreklere su serpilir, ‘Haşşöyne’ denilir.

Bu lafım Dr. İlker Ahmet Çınar’ı bilinen tabir
ile ‘Dolduran’ etrafında bulunan üç beş kişiye-
dir.

Veee onlarla birlikte bu gelişmelere birazda
seyirci kalan bazı AK Partilileredir.

Bu bazı AK Partililer sözümde de İl Başkanı
Turgay Şahin’i kast etmiyorum.

Bu Dr. İlker Ahmet Çınar konusunda O’nun
en ufak bir dahlinin olmadığını da biliyorum.
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İlk değil...
Sadece Dr. İlker Ahmet Çınar ile sınırlı de-

ğildir maalesef son yıllarda İlimizde yaşanan gö-
revden almalar, tayinler...

Biraz hafızalarınızı zorlayın...
Son bir kaç yılda.
Gelenleri, gidenleri...
Hemen her kurumda.

Bazı Kaymakamların yaptıkları pervasızlık-
lardan, bazı keyfi uygulamalara kadar pek çok
örnek var.

AK Parti’deki son görevden almaları da ekleyin
bu olaylara.

Ve...
Maalesef Afyonkarahisar AK Parti içerisinde

yaşananlara seyirci kalan bazı yöneticiler, bunun
faturasının partilerine kesileceğini bilmekten ve
anlamaktan o kadar bihaberler ki...

Allah’tan AK Parti Genel Merkezi bu konuda
daha duyarlı.

HHH

Kimdir İlker Ahmet Çınar?
Gelelim başlıktaki konumuza...
Kimdir Dr. İlker Ahmet Çınar ve ne yaşan-

mıştır?

Öz be öz Afyonkarahisarlıdır.
Düzgün bir kişidir.

Ne küçüklerini kırar, ne de büyüklerine say-
gısızlık eder.

Yüzü güleçtir, lafı da dobradır.
Harama el uzatmaz.
Demem odur ki...
Bazı meslektaşları gibi akçeli işlerden hiç an-

lamaz. 

Mesleğinde başarılıdır.
Çalışkandır, mesaim doldu diye gözü saatte

olmaz.

Mesleğine 2015 yılında Konya’nın Yunak İl-
çesinde İlçe Sağlık Müdürü olarak başlamış, bir
yıl kadar sonra da İscehisar İlçesine tayin ol-
muştur.

İki yıl İlçe Sağlık Müdürlüğü görevinden sonra
İscehisar Devlet Hastanesine Başhekim olarak
atanmıştır.

Beş yıl boyunca hem İscehisar Devlet Hastanesi
Başhekimliği görevini yaparken, aynı zamanda
da vekaleten İlçe Sağlık Müdürlüğü görevini de
yapmıştır.

Neredeyse üç yıl kadar önce...

Zamanın AK Parti İl Başkanı Hüseyin Ulu-
çay’ın ısrarlı talebi sonrasında Afyonkarahisar
merkeze gelmesi teklifini kabul etmemiş, ‘Benim
makamda mevkide gözüm yok, ben burada
mutluyum. O koltuklarda oturmak büyük şe-
reftir biliyorum ama ben burada halkımıza
daha faydalı oluyorum, beni affedin başka
bir arkadaşımızı oraya oturtun, gün gelir bi-
rileri beni harcamaya kalkar, ailecek huzursuz
oluruz’ demiş olmasına rağmen hem o günkü
Sağlık Müdürünün, hem de diğer ilgililerin ıs-
rarlarıyla ve verdikleri güvenceyle İl Sağlık Mü-
dürlüğünde Sağlık Hizmetleri Başkanlığı görevini
kabul etmiş ve bu görevini de ilk gününden iti-
baren en iyi şekilde yapmaktaydı.

Bu süreçte çalışmalarıyla göz doldurmuştu.
Yaptığı çalışmaları, İscehisar ve Afyonkarahisar

sağlığına kazandırdıklarını burada saymaya kalk-
sam sütunlar dolar.

SAKOM, Sağlık Koordinasyon birimini kurup,
sağlık sisteminin tek birimden yönetilmesini sağ-
layan O’dur.

Deprem sonrasında...
Onlarca ambulans ile UMKE ekipleriyle birlikte

deprem bölgesinde bizzat görev yapmış ve ekip-
leriyle birlikte pek çok dua almıştır.

Türkiye’nin 6. UMKE 112 İstasyonunun İlimize
kazandırılmasında O’nun payı büyüktür.

Tüm bu çalışmalardan sonra...
İl Sağlık Müdürlüğüne Dr. Hakkı Öztürk’ün

atanmasından kısa bir süre sonra İl Sağlık Yöne-
timinde bazı değişikliklere gidildi.

Dr. Hakkı Öztürk ile ilgili çok öncesinden
itibaren hep olumlu görüşlerimi yazdım.

Yine aynı görüşlerdeyim.
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğüne on nu-

mara beş yıldız bir kişidir.
Hakkı Bey ile birbirimize karşı sevgimizde,

saygımızda ilk tanıştığımız günden itibaren hiç
değişmemiştir.

Hakkı Bey, Sağlık Yönetiminde kendi plan-
lamalarını en iyi şekilde yapabileceği bir ekibi
oluşturma gayesiyle bazı değişikliklere gitmek
için adım attığında, Dr. İlker Ahmet Çınar’ı Halk
Sağlığından sorumlu birimin başına getirmek is-
tedi.

İlker Ahmet Bey bu değişikliği kabul etmek
istemedi ve ‘Beni eski yerime verirseniz daha
mutlu olurum, siz istediğiniz kişiler ile çalış-
mak istemekte haklısınız, beni affedin bu gö-
revden’ diye ısrarla belirtti, saygı çerçevesinin
dışına çıkmadan.

Hakkı Bey ile birlikte pek çok dostunun ıs-
rarlarına rağmen kabul etmedi görevi.

Sonra...
AK Parti İl Yönetiminden yedi-sekiz kişilik

bir dost grubu önce kendisiyle konuştu.
Yine kabul etmeyince bu defa kayınpederi

Adnan Demirel’i aradı bu Yönetim Kurulundaki
dostları.

Adnan Demirel’den damadını ve kızını ikna
etmesini istediler.

Adnan Demirel kendisini arayan ve ısrar
eden o arkadaşlara dedi ki; ‘Benim dışımda bir
konu. Hem kızım hem de damadım böyle bir
görevlendirme istemiyorlar. İleri de canlarını
sıkarlar, şimdi daha altlarda nerede görev-
lendirmek istiyorsa İl Sağlık Müdürü, orada
görevlendirsin. Bizimde sizlerin de başları
ağrımasın’ şeklinde konuştu.

Bir vesile ile Dr. Hakkı Öztürk ile görüşme-
mizde ‘İlker Ahmet Beye gerçekten ihtiyacım
var, bu teklif ettiğim görevi asla tenzili rütbe
gibi falan görmemeli’ diyerek bana da net bir
şekilde söylemişti.

Bu süreçte hem AK Parti Yönetiminden arka-
daşları, dostları hem de Sağlık Camiasından gelen
baskılar ile Dr. İlker Ahmet Çınar eşi ile ve aile-
siyle bir kez daha bu konuyu konuştuğunda ka-
yınpederi Adnan Demirel’in de ‘Herkes senin
o görevde olmanı istiyor, kırma dostlarını ar-
kadaşlarını ama yine de sen bilirsin’ demesi
sonrasında görevi kabul etti ve Halk Sağlığının
başına geçti.

Bu süreçte çalışkanlığı ile, oturduğu koltuğun
hakkını vermesini bildi.

Aradan beş ay gibi bir süre geçmişti ki...
Bir gün İl Sağlık Müdürümüz Dr. Hakkı Öztürk

kendisinden istifa etmesini istemiş.

Bunun gerekçesini ısrarla sormuş ama; Ken-
disine söylenilen gerekçelere inanmamış, altında
başka şeyler olduğunu düşünmekte Dr. İlker Ah-
met Çınar.

İşte her şeyde o günlerden sonra negatifleş-
miş...
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İstifa dilekçesi konusu...
Dr. İlker Ahmet Çınar kendi rızasıyla istifa

etmeyince...
Bir şekilde görevden alındı.
Görevden alınmasının kararını da sosyal

medya hesabından yayınladı.
O belgede ‘İstifa’ nedeniyle yazması dikkat

çekici.

Bunu okuyunca Dr. İlker Ahmet Çınar hemen
isyan bayrağını çekiyor.

‘Ben istifa etmedim’ diyor.

Peki O istifa etmediyse...
Sağlık Müdürlüğü nasıl ‘İstifa’ nedeniyle di-

yebilir ki...

Araştırdım.
Bazı üst düzey ilgililer ile görüştüm.
Yöneticilerin sözleşmeleri imzalanırken, aynı

zamanda tarihsiz istifa dilekçesinin de alındığını
öğrendim.

İşte Sağlık Müdürlüğünün kullandığı o belgenin
altındaki imza aslında Dr. İlker Ahmet Çınar’a
ait ama, tarihi başkası tarafından atılmış bir di-
lekçe.

Geçerli mi diye sordum bazı hukukçu dostla-
ra...

‘Mahkemeden geri döner, istifa belgesi ge-
çersiz kabul edilir’ dediler.

Peki...
Koskoca Sağlık Bakanlığında binlerce yönetici

var şu anda.
Demek ki hepsi bu tarihsiz istifa dilekçelerini

vermişler.

Sağlık Bakanlığındaki üst düzey yönetici dedi
ki...

‘İleride hukuki sorun olmaması için bu
tür dilekçeler alınıyor.’

Nasıl olabilir böyle bir hukuksuzluk?
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Ali Özkaya’nın 
günahını alanlara...

Dr. İlker Ahmet Çınar olayında, maalesef bi-
rileri özellikle ortamı bulandırmak için AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekilimiz Ali Özkaya ile
birlikte bazı kişilerin isimlerini ortaya atmışlar.

Bu taktik bilinen bir metot.
Mucidi de FETÖcüler.
15 Temmuz sonrasında gözaltına alınan FE-

TÖcülerin çoğunluğu aynı metoda başvurmuş-
lardı.

‘Bizim toplantılara şu da geliyordu, onlarda
geliyordu. Falanca himmette bulunuyordu, filanca
da Pensilvanya’ya gitmişti. Hatta o sümüklü men-
dilden o da almıştı.’

Bunda amaç şu idi...
Ne kadar çok kişi toplanırsa, toplumda o

kadar infial uyandırılır, bunlardan o iftira atanlar
ileride suçsuzlukları ortaya çıksa bile iktidara,
yöneticilere karşı bilenir ve böylelikle Devlet ile
Adli Camia yıpranırdı.

Aynı taktiği şimdi bu konuda hiç bir dahli ol-
mayan Ali Özkaya ve bir kaç kişiye karşı uygu-
lamak isteyenlerin niyetleri aşikardır.

Ali Özkaya ile uzunca konuştuk bu konuyu.
Bu konuda en ufak bir girişiminin dahi olma-

dığını, hele ki İlhan Çınar Ailesine ve Adnan
Demirel Ailesine karşı en ufak bir art niyetinin
hiç olmadığını üzerine basa basa belirtti.
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İl Sağlık Müdürümüz 
neler dedi?

İl Sağlık Müdürümüz Dr. Hakkı Öztürk ile
son gelişmeler sonrasında uzunca konuştuk.

Konunun bu şekilde cereyan etmesinden
dolayı çok üzgün olduğunu söylemeliyim.

Söylediklerinden ‘Off the record’ olmayan
bölümlerden biraz bahsedeyim.

-- Bu konu geçen sözleşme döneminden itibaren
başlayan bir şey,

-- Ben Dr. İlker Ahmet Çınar’ın sağlıkta dönü-
şümde kabiliyetine güveniyorum o nedenle
kendisiyle çalışmak istedim.

-- O değişiklikten sonra kendisi maalesef bu ko-
nuda bir kasıt aramaya başladı.

-- Ondan sonra garip bazı hamleleri oldu.
-- Mesela hiç sosyal medya paylaşımları olmaz

iken, birden sosyal medyada bazı misafirleriyle
verdiği pozları paylaşır oldu.

-- İşine odaklanmasını istedim.
-- Bir ara kendisini gerçekten toparladı ama,

sonrasında bazı kişilerinde sanıyorum gay-
retiyle farklılaştı. Çok sevdiği işinde gerileme
yaşandı.

-- Hiyerarşik sistemimizde bazı toplantılarımız
oluyordu. Ama bunlarda da bazı istenmeyen
durumlar cereyan etti. 

-- Ben ne kendi Ailesine, ne de Adnan Demirel
Ailesine laf ettim.

-- Asla... Adnan Bey ben Müdür olduktan sonra
geldi ziyaret etti. Bende kendisini ziyaret
ettim. Çok beyefendi bir kişi.

-- Afyonkarahisar’a her açıdan faydası olan
Adnan Demirel ve Ailesine karşı en ufak bir
saygısızlığım, kastım olamaz. Ama İlker Ahmet
Bey bir gazeteciye verdiği beyanatta bu konuyla
ilintilemiş Adnan Beyi. Çok üzücü. Gerçek
değil bu.

-- Tekrar söyleyeyim... Afyonkarahisar’a her açı-
dan katkı koyan Adnan Demirel’e bir Afyon-
karahisarlı olarak müteşekkirim.

-- İlker Ahmet Beyin babası İlhan Bey bildiğiniz
gibi rahatsızlık geçirdi. Kendisini ziyaret etmek
istedim ve İlker Ahmet Beyden müsait ol-
dukları bir zaman dilimi ayarlamasını rica
ettim. Bu talebimi maalesef yerine getirmedi.
Çok insancıl bir şekildeki bu yaklaşımıma
karşılık bulamadım.

-- Sağlık Müdürlüğünde maalesef bazılarının
hesaplaşma girişimleri, niyetleri oldu. İlker
Ahmet Beyi o kişiler kendi hesaplaşmalarına
kurban etmeye çalıştılar, bu gelişmelerin te-
melinde bu var.

-- İlker Ahmet Bey hem kendi Ailesiyle, hem de
Eşinin Ailesiyle birlikte muteber iki Ailenin
evladı. Çalışkanlığını da hep takdir ettim. Ken-
disine sevgimi de, muhabbetimi de hep gös-
terdim.

-- Ben O’nu kendisinin istediği bir göreve vermek
için davet ettim, gelmedi. Telefonla ilettim
bu düşüncemi kabul etmedi. 

-- Karmaşadan beslenenler vardır. Bu karma-
şadan beslenenler maalesef İlker Ahmet Beyi
kurban etmek için epey çaba sarf ettiler.

-- Ben yeni dönemde görevlerine devam ettir-
meyeceğimiz arkadaşlarımızı bile çağırdım,
arkadaşlar siz belli görevler yaptınız. Şimdi
sizlerin rencide edilmesine mahal verecek
görevlerde olmanızı istemem. Siz nerede görev
almak isterseniz bana söyleyin, orada görev-
lendirelim dedim.

-- Ben herkese böyle davranırken, bizzat ken-
dimin aynı ekipte olmak istediğim İlker Ahmet
Beye karşı neden farklı olayım ki?

Dr. Hakkı Öztürk’ün söylediklerinin bir kısmı
bunlar.

‘Off the record’ olarak söylediği bazı bilgiler
bende kalacak.
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Netice...

Afyonkarahisar’da sağlık camiasında yaklaşık
9 bin kişi çalışmakta.

Dün ve bugün camianın içindekiler kadar, dı-
şında da binlerce kişi bu konuya odaklandı.

Anladığım kadarıyla bu karmaşada birileri
tırnak kaşıdı.

Birileri de her iki tarafa da ayrı ayrı ateş ver-
di.

Bir doktor kolay yetişmiyor.
Hele ki hem iyi bir doktor, hem de iyi bir

idareci olabilmek hiçte kolay değil.
Dr. İlker Ahmet Çınar ile Dr. Hakkı Öztürk

kendilerini ispat etmiş görevlerinde iyi noktaya
gelmiş, kendilerini yetiştirmiş insanlar.

Özellikle Dr. İlker Ahmet Çınar’ın etrafındaki
üç kişiye öncelikle kendisinin dikkat etmesi ge-
rekiyor.

Hele hele birisi var ki...
Tam bir fitne.
Bilenler iyi biliyor.
Daha önce görev yaptığı yerlerdeki icraatları

bilinmekte.
Dr. İlker Ahmet Çınar’ın iyi niyetinden istifade

eden bu kişi ile diğer iki kişi aslında sağlık camiası
içinde bir tehlike.

Bu konuda idarecilerin bir tedbir almaları,
camia için olduğu kadar İlimiz içinde önemli.

Dr. İlker Ahmet Çınar’ın bir kaç gün dinlen-
dikten sonra, bir muhasebe yaparak İlimize ve
Memleketimize olan hizmet borcunu en iyi şekilde
değerlendirebileceği bir görevde değerlendiril-
mesinin gerektiğini düşünüyorum.

Bu konuda kimsenin de sen şunu yaptın, o
bunu yaptı demeden asli unsurları zedelemeden
temiz bir sayfa açmalarının gerektiği aşikardır.

AK Partide önceki İl Başkanlarından Hüseyin
Ceylan Uluçay ile ‘Biz İlker Ahmet’i asla yalnız
bırakmayız’ diyen İl Yöneticilerinin seyretmeyi
bırakmaları ve bu karmaşayı sona erdirmeleri
gerekmektedir.

Eğer bunu yapmazlar ise...
Siyasi kariyerlerinin sona erdiğini iyi bilme-

lidirler.
Afyonkarahisar’da sessiz çoğunluk gün gelir,

hepsine tek kalemde bunun hesabını sorar, bunu
iyi bilmelidirler.

Önce her daim yanındayız deyip, sonra bilinen
gelecek kaygılarından dolayı kenara çekilmek
hangi delikanlılığa sığar ki?

Aynı şekilde, Dr. Hakkı Öztürk’ün de otori-
tesinin zayıflatılmasına yönelik olarak yapılan
girişimlere karşı AK Parti İl Yönetimi asla o kar-
maşa severlerin yanında olmamalıdır ve gözünde
ufkunda milletvekilliği olanlarında Hakkı Beyin
yıpratılmasından medet umarak bu konuyu ka-
şımaktan vazgeçmeleri, kendi menfaatleri ve si-
yasi gelecekleri için elzemdir.

mehmeteminguzbey@gmail.com


